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Teritorjalci so bili edina kaj vredna vojska v Sloveniji. Ne JLA ne Nato jim nista bila in nista enakovredna. Kje so zdaj?
(Mef) V resnici nisem bil prav nič 
kriv, da sem se davnega leta 1976, s 
končanimi štirimi letniki fakultete, 
letom redne službe na Radiu Ko­
per, skoraj rojenim prvim sinom, 
soprogo in taščo v njeni garsonjeri 
v Mariboru in podnajemniško sobo 
v Kopru, znašel v Bileči. Pred tem 
sem le slišal zanjo, potem sem jo 
tudi spoznal.
Nič posebnega. Zame kot taborni­
ka je bilo to pač še eno leto življe­
nja v uniformi, s komandami in re­
dom, ki je bil kar presenetljivo lo­
gičen. Nisem se posebej naprezal, 
vojsko sem vzel kot nujno zlo. Celo 
bend smo sestavili s prijatelji iz 
cele Jugoslavije in po končani šoli 
rezervnih oficirjev sem spoznal še 
Pančevo in Avalo, potem sem se 
vrnil v civilizacijo. Pa ne prav za 
dolgo, saj so me nekajkrat letno 
klicali na vojaške vaje v moje kraje.

Na Počku in v pivški kasarni sem 
spoznal izolske soborce, rezer­
viste, večino kot navadne vojake, 
nekaj pa nas je bilo tudi s črticami 
in zvezdicami. Ne bom trdil, da 
smo bili kakšna prav posebej strah 
vzbujajoča vojska. Pravzaprav smo 
bili zmetani z vseh strani in naša 
bojna učinkovitost ni bila kaj po­
sebnega. Oficirji redne vojske so to 
vedeli in srečni so bili, če smo vsi 
prišli do konca, če nihče ni izgubil 
orožja ali municije in če nikogar ni 
bilo treba peljati na čiščenje želod­
ca.
“Poglejte si teritorjalce” so nam 
očitali nadrejeni oficirji, s takrat 
še majorjem Gorjancem na čelu, in 
nam hoteli dopovedati, da je odnos 
teritorjalcev do obrambe domovi­
ne veliko bolj pristen in pošten kot 
naš, ki ga je gnala predvsem želja, 
da bi čimprej prišli domov.

Nekajkrat so nas teritorjalci pov­
sem ponižali v rezultatih streljanja 
in že takrat je bilo jasno, da če bo 
treba braniti domovino, jo bodo te­
ritorjalci bistveno bolje od nas. 
Tako je tudi bilo. Ko je počilo, JLA 
rezerve ni vpoklicala. Pravzaprav 
so nas o tem celo obvestili in nam 
svetovali, naj vsak ravna po svoji 
vesti, če bo prišlo do česa hudega. 
Tako smo tudi naredili in tudi mi 
ponudili naše izkušnje in znanje 
teritorjalni obrambi, ki prav zdaj 
praznuje 50 letnico ustanovitve. 
Ko sem pred dnevi na prireditvi v 
Sežani srečal nekatere prijatelje v 
uniformah teritorjalne obrambe, 
sem se spomnil tistih dni in tistega 
prepričanja, da nam našega nihče 
ne more odvzeti. Ali je kaj bolj ča­
stnega od obrambe domovine?
Zdaj je. Denar. Denar se je pre­
bil na vrh vrednot, za katere se je

vredno boriti, domovino bodo itak 
branili natovci. Zato dobro plačani 
športniki ne igrajo več za reprezen­
tanco Slovenije, ker jim domovina 
v resnici nič ne pomeni in se mora­
jo čuvati za delo, ki prinaša denar. 
Govorjenje o domovinski zavesti 
nima nobenega smisla, če najbolj 
izpostavljeni državljani dajejo de­
lodajalcu prednost pred domovino. 
Takšno razmišljanje, seveda, ni od 
danes. Že pred pol stoletja so ne­
kateri tudi v lastnini teritorjalne 
obrambe videli zaslužek in tega 
madeža jim ne spere nobena do­
movinska vzgoja. Takrat so nastali 
sodobni Oblaki, Dončiči, Kopitarji 
in še žela vrsta tistih, ki jim je do­
movina le zemljepisni in zgodo­
vinski pojem.
Podobno kot z vojsko in vojno je 
tudi s politiko in oblastjo. Eni jo ra­
zumejo kot biznis, pošteni in malo 
naivni pa jo vzamejo zares.
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Pisma iz metropole
Vsak resen časopis ima dopisnika v glavnem 
mestu. In ga imamo tudi mi. Že res, da je vsak 
vikend “doma” v Izoli, a vendarle. Zoran Odič je 
upokojeni a ne odpisani novinar z veliko začet­
nico. Tisti, starega kova. Vsak teden za Mandrač 
prinaša zanimiva spoznanja, zgodovinska dejstva 
in razmišljanja.
Avtor kolumne izraža svoje mnenje, ki pa ni 
nujno enako mnenju uredništva.

UUDJE IN MIGRANTI
Pa malo nadaljujmo z biseri uma in veleuma zapisanih v Manifestu za domo­
vino Generacije identitete, s katerim smo začeli v prejšnji številki časopisa, 
ki ima identiteto, ker v njem vse kar je napisano, je tudi podpisano in vsak 

'podpis nosi svojo odgovornost za napisano in podpisano in ki ga financirajo 
njegovi naročniki in bralci, kar pomeni, da je pogosto v finančni gabuli. Kar pa 
ne velja za založbo Nova obzorja, ki je izdala Manifest za domovino, ki sploh 
ni slovenska založba, ker je lastnik madžarska skupina Ripost, in je zato ma­
džarska založba, ki Slovencem prodaja ljubezen do domovine, financirano s 
strani tujih prijateljev in manifestira sovraštvo do domačih izdajalcev, ki so to, 
ker so ljubitelji nesrečnikov, ki smo jim uničili države, domovine in domove, 
a niso ljubitelji Orbanovega denarja in paprikaša, da o bikovi krvi in palinki 
ne govorimo.
»Pa vendar se zavedamo pravih groženj in resnične nevarnosti. Islamizacija 
Evrope je neizpodbitno dejstvo, ki ga ne prikrivajo več nikakršne žive floskule 
o integraciji, asimilaciji ali novi družbeni smeri 21. stoletja. Množična in str­
mo naraščajoča navzočnost islama v tradicionalno krščanskih državah Evrope 
predstavlja kulturno in demografsko grožnjo,« piše Jure R., neidentificirani av­
tor generacije identitete, v Manifestu za domovino.
In to je napisano in objavljeno ravno v času, ko mentor in finančni podpornik 
Jureta R. in založbe, ki je izdala to debilno knjigo, ki ni na nivoju podobnih (o 
tem kasneje), sprejema z vsemi častmi, vojaškimi paradami in večerjami, no­
vega sultana in (za zdaj) samo predsednika najmočnejše islamske republike, 
Tayipa Erdogana, s katerim se dogovarjata kako zajebati Evropsko unijo in jo 
z akcijo združenja treh morj razcepiti in uničiti. Pa nič ne pomaga zaklinjanje 
na evropsko kulturo, ker je ni več;
»Danes smo priča neustavljivemu vmešavanju vseh mogočih etnokulturnih de­
terminant. Končni rezultat je nedvomno poguben za nas in naše potomce. Ob 
izgubi kulturne homogenosti na evropski ravni bomo sčasoma neizbežno izgu­
bili svojo politično suverenost. Raznolikost bo pogubila demokracijo.«
Tako je. Demokracija je samo homogena v enakosti, ko kolone korakajo v 
škornjih v enakih homogenih kolonah in se izdajalci, ki so povsod okrog nas, 
skrivajo pod grmovjem in vlečejo ven vse mogoče etnokulturne determinante, 
ki islamizirajo Evropo in uničujejo njene krščanske korenine.
»Domovino bomo vrnili v roke tistim, ki jo edini iskreno ljubijo. Slovenskim 
domoljubom.«
Prav tako je zapisal prvi domoljub, ko je povedal drugem domoljubu: »Če 
narod hoče postati svoboden, so nujne volja, ponos, sovraštvo, sovraštvo, in 
še enkrat sovraštvo.« In; »Demokracijo bom zrušil z uporabo demokratičnih 
družbenih institucij.« (Hitler v pogovoru z Goeringhom). George Orvvell, je ob 
prebiranju Mein Kampfa, je zapisal, da bi »umoril Hitlerja, če bi se mu lahko 
približal.«
VanisVaroufakis je te dni objavil tekst »Nova internacionala,« v kateri o gibanju 
generacije identitete piše kot o novi internacionali zla:
»Med dvema vojnama fašisti niso prišli na oblast tako, da so obljubljali nasilje, 
vojno in koncentracijska taborišča. Oblast so osvojili, ker so se obrnili na dostoj­
ne ljudi, ki so, po veliki krizi kapitalizma, bili tretirani kot živina, ki ji je padla 
vrednost na tržišču. Namesto, da jih tretirajo kot »ljudi dostojne prezira,« so jim 
fašisti pogledali v oči in jim obljubili vrnitev dostojanstva, ponudili so jim pri­
jateljstvo, ideale, omogočili so jim, da bodo nekaj več kot navaden potrošnik. 
Ob vsem novem samospoštovanju, pa so jim podtaknili še opozorila na »skriv­
nostne tujce«, ki ogrožajo obnovljeno upanje. V prvi planje prišla politika »oni 
proti nam«, brez kakršnihkoli razrednih simbolov, definiranih izključno skozi 
identitete. Strah do izgube statusa je prerasel v toleriranje kršenja človekovih 
pravic, na začetku samo »sumljivih drugih,« kasneje pa vseh, ki mislijo druga­
če. Nedolgo potem, so pripadniki progresivnih gibanj končali na obrobju ali v 
zaporu. A ni to enaka metoda tisti, s katero je Donald Trump zavzel Belo hišo? 
A ne spominja na podpornike za Brexit? A ni to način dela desničarskih vlad v 
Avstriji, Madžarski, Poljski in, kar je najbolj žalostno, vladi Mattea Salvinija, 
ki upravlja novo italijansko vlado? Kamorkoli pogledamo, vidimo sledi vzpona 
ambiciozne nacionalistične internacionale, kakršnega ni bilo od tridesetih let 
dvajsetega stoletja. Kar se vladajočega establišmenta tiče, je on, po vsem sodeč, 
trdno odločen, da ponovi vse napake Weimarske republike.«
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Vložitev kandidatur
Vse vloge, lahko osebno oddate na naslovu Postojnska ulica 3 pri tajni­
ku ali namestniku tajnika Občinske volilne komisije, v času uradnih ur, 
izven uradnih ur (torek in četrtek) pa se lahko dogovorite za oddajo vlog 
po telefonu na telefonsko številko 051 609 392 v času od 8.00 - 15.00 ure. 
Zadnji dan, v četrtek, 18.10.2018 bo mogoče vlagati vloge do 19.00 ure na 
naslovu Postojnska ulica 3.
Kandidatne liste morajo biti sestavljene tako, da pripada vsakemu od 
obeh spolov najmanj 40% kandidatur, kandidate na prvi polovici kandi­
datne liste v volilni enoti pa razporediti izmenično (t.i. zadrga) po spolu 
(MŽM ali ŽMŽ). Sistem zadrge je definiran tako, da na prvi polovici liste 
dva zapored ne smeta biti enakega spola. Uporablja se v primeru pro­
porcionalnih volitev.

Volilna kampanja
Volilna kampanja se lahko začne najprej 30 dni pred dnem glasova­
nja, (19. oktobra), končati pa se mora najkasneje 24 ur pred dnem 
glasovanja.

Pravila izrabe časopisnega prostora 
tednika Mandrač v predvolilnem obdobju
V predvolilnem obdobju bomo v tedniku Mandrač vsem strankam, listam 

in neodvisnim županskim kandidatom omogočili enake pogoje in možno­

sti za predstavitev njihovih programov in stališč.

Klasične predvolilne predstavitve kandidatov bomo objavljali samo kot 

plačane oglase, ob tem, da je oglasni prostor vsem strankam, listam in 

kandidatom dosegljiv pod enakimi pogoji. Seveda bodo ob naročenih 

oglasih navedeni naročniki objave, oglasi pa se bodo tudi po oblikovanju 

razlikovali od novinarskih prispevkov.

Pri predstavljanju kandidatov in dogodkov, ki jih organizirajo stranke, liste 

in kandidati bo tednik Mandrač ohranjal avtonomnost, zato si pridržuje­

mo pravico do presoje glede objave, povzemanja ali krajšanja prispevkov 

in sporočil za javnost pa tudi glede objave fotografij in drugih grafičnih 

prispevkov. Pri tem nas bodo vodila načela novinarskega kodeksa in zako­

na o volilni kampanji.

Tudi zato v času volilne kampanje ne bomo objavljali prispevkov naših 

sodelavcev in dopisnikov, za katere bomo ocenili, da bi lahko imeli pred­

volilni značaj in bi vplivali na izid volitev.

Cenik objave volilnih oglasov je enak ceniku oglasnih sporočil, ki ga zain­

teresirani lahko dobijo na spletni strani 

http://www.mandrac.si/oglaševanje.html 

Velikost barvnega oglasa je lahko najmanj 1/2 časopisne strani.

Aljoša Mislej, glavni urednik
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Izola

Na vrsti je evidentiranje kažet

Težave imetnikov kažet v izol­
ski občini so že dolgo znane. 
Župan Igor Kolenc je pred 

štirimi leti odprl pandorino 

skrinjico, ko je dal pobudo za 

popis več kot 500 objektov, ki 
so postavljeni na kmetijska 

zemljišča, od takrat pa Občina 

Izola in Sklad kmetijskih 

zemljišč stojita na različnih 

bregovih.

Občina Izola je poskusila reši­
ti težave izolskih najemnikov 
zemljišč s kažetami tako, da je 
pripravila pravilnik, po katerem 
naj bi kažete, ki so namenjene 
delu na njivi končno legalizirali, 
Sklad pa je odgovoril s svojim 
pravilnikom, ki je veliko strož­
ji in po katerem bi bili prisilje­
ni v rušenje skoraj slehernega 
objekta zakupnikov njihovih ze­
mljišč. Vmes je Civilna iniciativa 
za ohranjanje kmetijstva v Izoli 
iskala rešitve, ki pa jih, vsaj do 
danes, na papirju še ni.
Za to, da bi poskusili rešiti nas­
talo situacijo, so včeraj na Občini

Izola objavili poziv za imetnike 
poljskih kažet v Občini Izola, 
preko katerega nameravajo, ob 
pomoči posebne komisije, evi­
dentirati in zapisati kmetijske 
objekte, da bi dobili sliko o tem, 
kakšni so to objekti in kakšni po­
goji pravilnika bi zadovoljili vse 
vpletene.

Poziv se glasi
»Občina Izola in Civilna inicia­
tiva za ohranjanje kmetijstva v 
Izoli obveščata vse zainteresira­

ne imetnike poljskih kažet, da se 
lahko prijavijo za fizični ogled, 
ki jo bo opravila s strani župana 
Občine Izola imenovana komisi­
ja. Slednja ima pooblastilo, da 
evidentira dejansko stanje na 
terenu. Ugotovitve komisije bodo 
podlaga za pogovore z Zavodom 
za varstvo kulturne dediščine 
(ZVKD) in Skladom kmetijskih 
zemljišč (SKD).

Pri prijavi je potrebno posredovati 
sledeče podatke: ime in priimek 
pobudnika, naslov, številko parce­
le in katastrsko občino, lastništvo 
parcele, podatke o lastniku oz. 
uporabniku objekta, dimenzije 
objekta ter kontakt (tel. št.). Na 
osnovi prejetih podatkov bo komi­
sija organizirano izvedla oglede, 
na katerih bodo prisotni tudi po­
budniki ogleda.
Vsi zainteresirani se lahko prijavijo 
v času uradnih ur Občine Izola na 
telefonski številki 05 6600 113 (Te­
am Raschini) oziroma po elektron­
ski pošti teum.raschini@izola.si.«

Kako razvozlati vozel?
Verjeti je, da je želja vseh vple­
tenih poskrbeti, da bo na koncu 
zgodbe volk sit in koza cela, kar 
bi v izolskem primeru pomenilo, 
da bodo lahko kmetovalci še nap­
rej brez strahu uporabljali svoje 
kmetijske objekte za shranje­
vanje orodja, po drugi strani pa 
bi onemogočili nelegalne, črne 
gradnje vikendov in vikendom 
podobnih objektov na rodoviti 
istrski zemlji. Če je to sploh mo­
goče. Nekje bo treba to črto po­
tegniti. Vprašanje je le, kdo jo bo 
potegnil in kje. am

Izola kot primer dobre prakse
Povezava med šolo in Kosovo
V petek, 5. oktobra so stekla pripravljalna dela za ureditev podaljška 
obstoječega pločnika in kolesarske steze ob Prešernovi cesti. Z ure­
ditvijo kolesarskih in peš površin ob Prešernovi cesti med OŠ Vojko 
Šmuc in Kosovo ulico bo pešcem in kolesarjem omogočena varnejša 
udeležba v prometu, predvsem pa bo varnejša pot otrok do osnovne 
šole. S pripravljalnimi deli je izvajalec Grafist pričel v petek, 5. okto­
bra, predviden zaključek ureditve omenjenega območja pa je konec 
tega meseca. Vrednost celotne investicije je 60.000 evrov.
V skladu s sprejeto Celostno prometno strategijo je v načrtu postopna
sklenitev mreže kolesarskih poti in povezava Parencane z mestnim 
jedrom. szj

Evropska komisija je zaradi odličnega delovanja EUSAIR pisarne v 
Izoli (pisarna Javnega zavoda za podjetništvo Izola - Adrion) in zaradi 
uspešnega zaprtja nekdanje obalne ceste za motorni promet povabila 
Izolo, da se ob boku Dunaja in mesta Turku na Finskem, predstavi na 
Evropskem tednu regij in mest, kot primer dobre prakse vključevanja 
manjših lokalnih okolij v širši kontekst evropskih makro regij.
Izola je edina občina v Evropski uniji, ki je uspela pridobiti podporno 
pisarno kakšne izmed evropskih makro regij, saj so praviloma vse 
organizirane znotraj državnih ministrstev. S tem se Izola uveljavlja 
kot kompetenten partner v širšem regionalnem prostoru, kar ima 
tudi konkretne učinke in koristi za občino. S tesnim sodelovanjem 
soustvarjamo tudi bodoče vsebine v evropskih razpisih in smo med 
prvimi, ki pridobimo informacije o prihajajočih razpisih in projektih. 
Dogodek v Bruslju je župan Igor Kolenc s sodelavci izkoristil tudi 
za številne pogovore o možnostih črpanja evropskih sredstev in pri­
hajajoči finančni perspektivi 2021-2027, ki bo tudi za Izolo zelo po-
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Skoraj 20 strank in list kandidatov
Vsakokrat ob lokalnih volitvah najprej ocenjujemo, da bo izbor kandidatov skromen, 
potem pa se v zadnjem trenutku nabor bistveno poveča in vsakokrat dobimo tudi kakšno 
novo stranko ali listo. Lahko se celo zgodi, da bo v občinskem svetu več list kot strank.
V ponedeljek 8. oktobra so v 
prostorih izolske občine opra­
vili žrebanje za določitev vr­
stnega reda na brezplačnih pla­
katnih mestih za novembrske 
lokalne volitve.
Tajnica Občinske volilne komisi­
je, Marja Ličen, je povedala, da 
je v roku prispelo 19 pisnih vlog 
za pridobitev pravice do uporabe 
brezplačnih plakatnih mest, kar 
je presenetljivo veliko glede na 
doslej znane aktivnosti strank 
in list. Stranke in liste bodo na 
panojih predstavljene po nasle­
dnjem vrstnem redu:
1. Mef in Izolani
2. Oljka Izola
3. Dario MADŽAREVIČ
4. Izola Prihodnosti
5. Lista mladih Izole
6. SMC
7. DeSUS
8. Socialni demokrati (SD)
9. SLS
10. Andrej Čuš in Zeleni Slovenije
11. N.Si
12. Levica
13. SDS
14. Ponosni na Izolo,
15. IJN
16. Združeni za Izolo,
17. Lista Marjana Šarca
18. SNS
19. Slovenija za vedno,

Ob tem velja povedati, da sama 
prijava za žrebanje brezplačnih 
plakatnih mest še ne pomeni, 
da bo stranka res sodelovala na 
volitvah v določeni občini, zato 
vsakokrat na panojih ostane tudi 
nekaj prostih mest, saj se neka­
tere stranke prijavijo pač po ru­
tini v vseh volilnih okrajih. Vsaki 
stranki oziroma listi pripada po 
eno plakatno mesto na panojih v 
Drevoredu 1. maja, ob križišču 
Jagodje, v Livadah in v Kortah. 
Brezplačna mesta so rezervirale 
vse stranke, ki so doslej že sode­
lovale na volitvah v Izoli, od tega 
so vsaj tri, ki v Izoli nimajo svoje­
ga sedeža ali lokalnega odbora in 
nekatere so se verjetno prijavile 
za brezplačna plakatna mesta, 
čeprav nimajo kandidatov v vseh 
občinah.

Drugače je z lokalnimi listami, ki 
se oblikujejo prav zaradi volitev, 
enkrat samostojno, drugič kot 
podpora županskemu kandidatu 
in bodo seveda prisotne na vo­
litvah. Letos imamo najmanj tri 
liste, ki bodo v podporo župan­
skim kandidatom, Dariu Madža- 
reviču, Milan Bogatiču in Evgeni­
ju Komljancu. Dario Madžarevič 
bo kandidiral ob pomoči liste 
Izola 2030, Milanu Bogatiču bo 
v podporo lista Izola prihodno­
sti, Evgeniju Komljancu pa lista 
Ponosni na Izolo.

Liste, ki bodo na volitvah nasto­
pile brez županskih kandidatov 
so (neuradno): Mef in Izolani, 
Združeni za Izolo in Lista mla­
dih Izole, ki je novinka na teh 
volitvah.
Pri Občinski volilni komisiji sta 
do srede kandidaturi vložila žu­
panska kandidata, Milan Bogatič 
in Evgenij Komljanec, vložili pa 
so tudi listo Evgenija Komljan­
ca - PNI, kandidaturo Rosselle 
Raschini za svet KS Haliaetum 
in Illenie Šavron Udovič za KS 
Jagodje-Dobrava. Kandidatno 
listo so vložili tudi Nova Slove- 
nia-Krščanski demokrati. Ob­
činska volilna komisija je doslej 
pregledala in potrdila kandidatu­
ro Milana Bogatiča, ostali pridejo 
na vrsto v naslednjih dneh ob na­
slednji seji komisije. Mef

Sprememba za zadnji dan
Iz Občinske volilne komisije so 
nas obvestili o spremembi glede 
vlaganja kandidatur zadnjega 
dne. V četrtek, 18. oktobra bodo 
sprejemali kandidature na naslo­
vu Sončno nabrežje 8 (občinska 
stavba) do 19.00 ure.

SDS z listo in kandidatom za župana
Izolska SDS se po uspehu na državnozborskih volitvah z več optimiz­
ma odpravlja na novembrske lokalne volitve. Na kandidacijski konfe­
renci so izvolili kandidata za župana in kandidate za občinske svet­
nike. Kot županski kandidat je evidentiran Mitja Kobal, član nadzor­
nega odbora izolske občine in upokojeni republiški davčni inšpektor. 
Veliko več pa žal ne moremo povedati, saj so na svoji spletni strani in 
s sporočili za javnost zelo skopi in smo tudi za njihovo kandidacijsko 
konferenco izvedeli na facebook strani kandidatke na državnozbor­
skih volitvah Majde Vrtovec. Strankarska spletna in facebook stran pa 
sta še vedno brez vsakršnih informacij.

Se bodo kandidati odzvali?
Danilo Markočič, kandidiat stranke Desus za izolskega župana, 
je v torek povabil na pogovor protikandidate, ki so javno objavili 
župansko kandidaturo. Pogovor bo potekal brez prisotnosti medi­
jev, namen srečanja pa je Izolankam in Izolanom pokazati, da je 
v prihodnjih mandatih mogoče presegati delitve in se dogovoriti o 
najpomembnejših izolskih razvojnih projektih.
“Prepričan sem, da smo vsi sprejeli tako odločitev zato, ker si želimo 
po svojih najboljših močeh prispevati k blaginji Izolank in Izolanov. V 
preteklosti je Izolo krasil naziv jadranske gazele in trdno verjamem, 
da ji lahko ta naziv s svežim zagonom in energijo povrnemo. Seveda 
pa bo to mogoče le, če bomo v prihodnjih mandatih sposobni pre­
segati delitve, se pogovarjati in tudi dogovoriti glede najpomembne­
jših razvojnih projektov. Izolankam in Izolanom lahko v sproščenem 
vzdušju brez prisotnosti medijev nazorno pokažemo, da si želimo v 
prihodnjih mandatih drugačne politične kulture in preseganja delitev, 
ko bo šlo za vitalne razvojne projekte občine Izola in blaginjo ljudi,” je 
v vabilu kandidatom za župana občine Izola, zapisal Danilo Markočič

Novo volišče v Livadah
Livade bodo z letošnjimi lokalnimi 
volitvami močnejše za eno volišče. 
Občinska volilna komisija se je na­
mreč odločila, da, poleg volišča v 
krajevni skupnosti Livade in OŠ 
Livade, odpre tudi volišče v medge­
neracijskem centru v objektu oskr­
bovanih stanovanj.
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Kjer ni anket, so mediji glavni
Predvolilne raziskave mnenja volivcev so sila hvaležno gradivo za strankarske in 
listarske stratege, posebnost lokalnih volitev pa je ta, da javno znanih anket sploh 
ni, stranke jih delajo zase in rezultate dobro skrivajo, če niso njim v prid.
Prav zanimiv pojav so ankete, 
ki jih v predvolilnem času na­
ročajo lokalni odbori močnej­
ših strank ali finančno dobro 

podprti nestrankarski kandi­
dati.

Zanje zvemo v glavnem od anke­
tiranih občanov, ki skozi prizmo 
vprašanj skušajo ugibati, kdo je 
anketo naročil, vsake toliko pa 
na piano pricurlja tudi kakšna 
informacija o rezultatih takšnih 
anket. Če so za naročnika dobre, 
potem se naenkrat govori o ve­
liki podpori, če niso ugodne, se 
jih pomete pod preprogo. 
Dandanes, ko imajo raziskovalci 
javnega mnenja težave z iska­
njem anketirancev, ki bi tvorili 
nek primeren vzorec, je tudi

vprašanje ali takšne ankete s 
svojimi rezultati bolj vplivajo na 
javno mnenje kot pa ga razlaga­
jo.
Nekaj podobnega, nehote ali na­
menoma, počnejo tudi mediji. 
Vse več je takih, ki odkrito fa­
vorizirajo enega od kandidatov.

ki tako postane glavni kandidat, 
čeprav si tega ne zasluži. Tega 
ne počnejo samo nekatera ob­
činska glasila, ampak predvsem 
različne informativne spletne 
strani.

Bodite radovedni
Izdelava ankete oziroma jav­
nomnenjska raziskava ni prav 
poceni, prav tako je ne more iz­
delati kdorkoli z naključnimi te­
lefonskimi klici volivcev v neki 
občini. Zato so običajno delane 
na majhnih vzorcih, ki seveda 
niso posebej uporabni, boljši pa 
so kot nič, zato velja opozoriti 
anketirance naj ob takšnem kli­
cu najprej preverijo kdo izvaja 
anketo in kdo je naročnik.
V Izoli imajo s tem največ iz­
kušenj Socialni demokrati, ki 
ankete naročajo takorekoč ob 
vsakih volitvah, pred njimi so to 
počeli v nekdanji LDS, danes pa 
morda le še Desus, SMC in LMŠ, 
čeprav informacij o tem ni bilo 
zaznati. ur

Mefin Izolani na zbor
Ker za liste ne veljajo takšna 
pravila kot veljajo za politične 
stranke, tudi v listi Mef in Izo­
lani, kljub dolgoletnemu delo­
vanju, ki bi lahko bilo že stran­
karsko, ne sklicujejo volilne 
konference, ampak se o sestavi 
kandidatne liste dogovorijo na 
zboru liste.
Takšen zbor bodo imeli v pe­
tek, 12. oktobra ob 18. uri na 
Largu pri spini, kjer bodo do­
končno potrdili listo kandidatov 
za občinski svet. Lista je popol­
na, kar pomeni, da je na njej 21 
kandidatov, toliko, kolikor je 
mest v občinskem svetu (brez 
pripadnikov narodnosti). Nosi­
lec liste je Drago Mislej Mef, v 
vrhu pa sta še oba sedanja sve­
tnika (Jasna Istenič in Gašper 
Čehovin), predsednik društva 
Izolani, Dušan Ambrož in nato 
še 17 kandidatov, ki imajo s seboj 
veliko minulega dela na različnih 
področjih in še vedno ustvarjajo 
v gospodarstvu, kulturi, šolstvu, 
športu in drugod. Njihov cilj je 
bistveno izboljšanje volilnega re­
zultata izpred štirih let, saj so v 
teh 12-tih letih redne prisotnosti 
in aktivnega dela na sejah občin­
skega sveta postali prepoznavni 
po svoji načelnosti in konstruk­
tivni kritiki občinske oblasti. 
Pravijo, da bo njihova volilna 
kampanja prav takšna. Resna, 
odgovorna, zazrta v prihodnost 
ob spoštovanju preteklosti.

Mef in Izolani vabijo v ponede­
ljek 22. oktobra ob 18.00 uri v 
Plač Izolanov v Ljubljanski ulici 
na Pogovor o participativnem 
proračunu. Gost pogovora bo 
Gregor Strmčnik, župan Občine 
Ankaran, kjer takšen način sode­
lovanja med oblastjo in lokalno 
skupnostjo dobro poznajo.

Tretji nestrankarski in skupno šesti uradno predstavljeni kandi­
dat za izolskega župana je Dado Madžarevič, Izolan, podjetnik in 
predsednik moškega in ženskega rokometnega kluba Izola.

V sporočilu za javnost je zapisal, da bo v 
naslednjih dneh vložil kandidaturo za žu­
pana Občine Izola, saj skupaj z neodvisno 
listo »Lista Izola 2030« želijo vrniti Izolo v 
prvo ligo slovenskih občin. Menda so do­
slej zbrali že več kot 800 podpor njihovi in 
njegovi kandidaturi.
Uradno se bodo predstavili v torek, 16. 
oktobra ob 11. uri v sejni sobi Palače 
Manzioli. SZJ

Vojko Ludvik - županski kandidat Oljke
Za župansko funkcijo se bo v imenu stranke Oljka na lokalnih voli­
tvah v Izoli potegoval Vojko Ludvik, podjetnik in dolgoletni predse­
dnik izolskega lokalnega odbora Oljke. Izolanom ga ni treba posebej 
predstavljati, saj je že več mandatov 
član izolskega občinskega sveta, kjer je 
sodeloval v delovnih skupinah na po­
dročju gospodarstva, financ, okolja in 
prostora, Njegove programske prioritete 
postavljajo na prvo mesto urejanje pro­
stora, razvoj podjetništva in kmetijstva, 
prevetritev turistične usmeritve, širitev 
izobraževalne mreže v sodelovanju z 
Univerzo na Primorskem in aktiviranje 
mladih. ctj

Za šport proti drogam
V teh dneh se bodo kar vrstili različni dogodki, srečanja, pogovori z 
ministri in najvišjimi državnimi funkcionarji, ki prihajajo v lokalne 
skupnosti pomagati kandidatom svojih strank.
Lokalnim listam tako ne ostane nič drugega, kot da same organizirajo 
različna tematska srečanja. Župan­
ski kandidat Evgenij Komljanec 
je s športno izpostavljenimi čla­
ni liste Ponosni na Izolo pripravil 
posvet o koristnosti športa v boju 
proti različnim odvisnostim, ki bo 
v petek, 12.oktobra ob 18.00 uri v 
Mestni knjižnici Izola.
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Pozna suša je pokvarila dobre obete
Ob tradicionalni prireditvi Oljka Županov - oljka povezovanja, so po revijalnem obiranju oljke županov v oljčniku 
Danila Markočiča na Belvederju predstavniki Društva oljkarjev slovenske Istre predstavili stanje v oljčnikih in na 
oljkah. Letina bi bila dobra, če ne bi bi! september tako nenavadno suh.

V petek so na Belvederju pra­
znovali tradicionalno Oljko 

županov - oljko povezovanja.
V letošnjem predvolilnem ob­
dobju se je na oljčniku župan­
skega kandidata Danila Mar­
kočiča zbrala pisana druščina 

ministrov, poslancev, županov, 
podžupanov in še koga bi se 

našlo.

Tako smo na obiranju oljke žu­
panov opazili podpredsednika 
Državnega zbora Branka Simo­
noviča, kmetijsko ministrico Ale­
ksandro Pivec, ministra za razvoj 
in evropsko kohezijsko politiko 
Marka Bandellija, evropskega 
poslanca Iva Vajgla, obrambne­
ga ministra Karla Erjaveca, pa še 
izolskega župana Igorja Kolen­
ca, koprskega podžupana Petra 
Bolčiča, ankaransko podžupanjo 
Barbaro Švagelj, svetovalca žu­
pana Občine Piran Denisa Gojo, 
župana Občine Radovljica Cirila 
Globočnika, direktorico kmetij­
skega sklada Ireno Šinko in di­
rektorja Znanstveno-raziskoval- 
nega središča Rada Pišota. 
Dogodek, ki, kot je v predgovoru 
dogodka povedal župan Igor Ko­
lenc, bi ga lahko začeli imenovati 
tudi oljka ministrov, je v Izolo pri­
vabil že rekordno število častnih 
obiralcev, ki so se tudi letos preiz­
kusili v hitrostnem obiranju oljk 
s pomočjo tradicionalnih balig. 
Najhitrejša in tudi daleč najbolj 
zavzeta je bila novopečena mi­
nistrica Aleksandra Pivec, ki je 
obrala skoraj osem kilogramov 
oljk.

Kakšna bo letina?
Oljka županov - oljka povezova­
nja, pa ni namenjena le povezo­
vanju političnih akterjev na raz­
ličnih državnih ravneh, ampak 
tudi javni predstavitvi zaključkov 
s skupščine Zveze Društva oljkar­
jev slovenske Istre, ko nam po­
vedo, kaj lahko pričakujemo od 
oljčne letine. Zbrani strokovnjaki, 
ki jih je vodil predsednik DOSI-ja 
Danilo Markočič, so povedali, da 
je letošnja oljka izjemno zgodnja 
in priprave na obiranje že tečejo 
takorekoč po vsej slovenski Istri. 
Letini, ki bi bila sicer izjemno do­
bra, pa je zagodla pozna septem­
brska suša, ki je hudo prizadela 
plodove predvsem na oljčnikih s 
plitko zemljo, a na srečo so se že­
lje oljkarjev po dežju konec tedna 
tudi uresničile.

Takšne suše ne pomnijo
Bolj podrobneje so prisotni stro­
kovnjaki povedali, da je letošnja 
februarska pozeba prizadela

predvsem oljčnike na višje leže­
čih legah. Padavin sicer čez pole­
tje ni bilo veliko, so pa bile dobro 
razporejene, vse do septembra, 
ko so v nekaterih oljčnikih zače­
li plodovi veneti, v tistih najbolj 
prizadetih pa je ovenel takorekoč 
celoten nasad. Na srečo letos ni 
bilo škode zaradi škodljivih orga­
nizmov in vedno neugodne oljč­
ne muhe.

Kot so povedali, je suša ovirala 
normalno zorenje plodov in je 
na terenu opaziti izjemno velike 
razlike glede na plitkost tal, oblo- 
ženost dreves in tehnologijo v na­
sadu. Tako pozne suše kot je bila 
letošja, ne pomnijo in zaradi vse­
ga naštetega bo optimalen čas za 
obiranje oljk še bolj kot običajno 
treba prilagoditi stanju v posame­
znem nasadu. Sorte, kot so Lecci- 
no, Maurino in Pendolino so že 
zrele za obiranje in jih ponekod 
tudi že obirajo, konec oktobra, 
začetka novembra pa bo že na­
stopil čas obiranja istrske Belice, 
ki je najpogostejša sorta v regiji.

Ekslra hladno stiskanje v Terkli
A

Včeraj so v Oljarni Torkla v obrtni coni predstavili nov postopek pri­
delave oljčnega olja brez toplotne obdelave. Izumitelj postopka je 
lastnik ekološke oljarne Torkla Beno Bajda, ki mu je Urad za intelektu­
alno lastnino konec avgusta tudi podelil patent zanj.
Kot so povedali, se novost in inovativnost postopka kažeta v tem, da 
zmlete oljčne mase ob predelavi ni potrebno segrevati, kar pomeni, da 
se čas predelave skrajša za 10 do 15 minut in da, po doslej opravljenih 
analizah, tako pridelano olje vsebuje do 30 % več antioksidantov kot 
pri postopku predelave pri 27 stopinjah Celzij. Izkoristek oljčnega olja 
pa je primerljiv izkoristku olja pri hladnem stiskanju.
Na tiskovni konferenci pa so predstavili tudi nov produkt, ki je nastal 
v sodelovanju z Mlekarno Planika, oljčni namaz s sirom, imenovan 
Olinc, ki je prejel zlato nagrado na kmetijskem sejmu AGRA 2018.
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Stara občinska stavba je na “CT”
Občinsko palačo na Velikem trghu te dni pregledujejo arheologi. Zaenkrat še vse z njihovim obi­
čajnim orodjem, kasneje pa bodo uporabili tudi posebne skenerje s katerimi bodo pogledali tudi 
pod najnižje plasti, da bi o stavbi izvedeli še kaj več.
Nekdanja občinska stavba na Ve­
likem trgu, ki ima danes naslov 

Verdijeva 1, je že za našega ži­
vljenja doživela nekaj pomembnih 

sprememb, saj je bil v pritličju se­
dež različnih inštitucij, od Komu­
nale do Občinskega redarstva in v 

zadnjih letih tudi nekateri oddelki 
Tretje univerze. V prvem nadstro­
pju pa je bil dolga leta urad za 

družbene dejavnosti Občine Izola.

Seveda pa ima stavba, nekdanja 
občinska palača, veliko daljšo 
zgodovino. Zgrajena je bila leta 
1325 v gotskem slogu, današnje 
baročno pročelje pa je iz 17. sto­
letja. Stavba je doživela precej 
posegov v različnih kasnejših 
slogih predvsem v notranjosti. 
In preden se preselimo v notra­
njost še zanimivost: Na pročelju 
stavbe je upodobljen lev z odprto 
knjigo. Knjiga je odprta, kar po­
meni, da je bila stavba sezidana 
v času miru. Če bi bila knjiga za­
prta bi to pomenilo, da je bila v 
tistem času vojna.

Še več zanimivega pa si obetajo 
od izkopavanj v pritličju, ki pote­
kajo prav zdaj. Arheologi namreč 
iščejo starejše faze občinske pa­
lače in drugih posegov na tem 
območju, od zasutja zemljišča 
naprej. Z izkopavanjem sond v 
skoraj vseh prostorih stavbe so 
našli ostanke številnih faz gra­
dnje, med njimi stoji še vedno 
del romanske faze iz trenutno 
predpostavljenega obdobja patri­
arhov (11 stol.).

manske temelje stavbe pa drob­
nih najdb skoraj ni, zato je težko 
natančno definirati različne faze 
gradbenih posegov, vsekakor pa 
je dovolj zanimivo že to, kar so 
odkrili doslej in vprašanje je le, 
kaj bodo s temi odkritji naredili 
v nadaljevanju prenove objekta.

Kaj pa naprej?
Zanimalo nas je, kako nameravajo 
razpolagati z objektom na Občini. 
Ker raziskave še niso zaključene, 
nam sicer še ne morejo poveda­
ti kdaj bodo vsa dela zaključena. 
Najprej morajo svoje delo opravi­
ti arheologi in restavratorji, nato 
bodo na Občini razmišljali o nasle­
dnjih korakih.
So pa povedali, da so v objektu 
predvidene tudi protokolarne in 
povezovalne dejavnosti, »etažnost 
objekta pa se ne spreminja, saj je 
spomeniško varovan. Občina je 
pridobila kulturno varstveno so­
glasje za rušitev vseh predelnih 
sten in predvideno je, da so prosto­
ri čim bolj enoviti in prostorni.«
Na vprašanje, ah bodo objavili ka­
kšen razpis za notranjo ureditev 
stavbe, pa pravijo, da se bodo o na­
daljnjih korakih ureditve in iskanju 
izvajalca odločali takrat, ko bo pri­
dobljena vsa dokumentacija. ur

Od Cankarja do Blok
Zanimiva odkritja
Arheologi, ki so začeli z deli v 
prvem nadstropju stavbe pred 
približno štirimi leti, so odkrili 
predvsem zanimive povezave 
občinske stavbe s cerkvijo Marije 
Alietske, z odprtjem skoraj cele 
etaže pa je danes tam že viden 
lep prostor, primeren predvsem 
za razstave in podobne kulturne 
dogodke, protokolarne sprejeme 
in podobno.

Morje se ne da
Arheologi imajo pri svojem delu 
nemalo težav z morsko vodo, saj 
jim ob vsakem plimovanju zalije 
do meter in pol globoke sonde, 
kar dejansko priča o tem, da je 
stavba grajena takorekoč “na 
vodi” oziroma dokaj tanki ze­
mljini. Čeprav so z deli že dokaj 
napredovali in pri vhodu v stav­
bo odkrili kar lepo ohranjene ro-

Izolski upokojenci so tudi letos v organizaciji društva iz Jagodja obiskali 
tradicionalni festival za tretje življenjsko obdobje v Ljubljani, 18. po vr­
sti, ki se odvija tri dni v Cankarjevem domu. Na festivalu se zvrsti mno­
žica izobraževalnih in kulturnih dogodkov, vse na temo staranja in na 
temo medgeneracijskega sožitja, dolgoročne oskrbe in vseživljenjskega 
učenja.
Od kopice delavnic smo si uspeh ogledati le nastope pevskih in folklor­
nih skupin, ki delujejo v okviru društev upokojencev širom Slovenije - 
najbližji so bili pevci iz Bertokov in seveda naša nepogrešljiva Marjetka 
Popovski iz Izole, ki smo jo srečah na kar štirih prireditvenih odrih po 
Cankarju. Lepo je srečati Izolanko, pa četudi samo z njeno kitaro - smo 
se takoj počutili bolj domače.
Pred tem sporedom pa smo v dopoldanskih urah uspeh obiskati tudi 
Bloke s prekrasnim jezercem, okrog njega pa takoimenovane glamping 
hiške, leseni šotori za bivanje in uživanje v naravi, ki je v tem delčku Slo­
venije še prekrasna. Upajmo, da je ne bodo kmalu preplavili preštevilni 
obiskovalci, avtobusi, tako kot doživi poleti večkrat invazijo enodnevnih 
gostov naša Izola. Potem žal ne bo več to, kar je danes. Naj ostanejo te 
Bloke le za uživalce miru in tišine, ptičjega petja ter svežega zraka.
Iz Blok nas je pot vodila do Ribnice, postanek v Hrovači je bil name­
njen ogledu Škrabčeve domačije, oziroma celega kompleksa obnovlje­
nih stavb. Z vodičem je bil ogled še prijetnejši, pa tudi koristen, saj smo 
zvedeli vse o Stanislavu Škrabcu, ki se je leta 1844 rodil v tej obnovljeni 
hiši. Velja za največjega slovenskega jezikoslovca, ki je postal frančiškan 
in zelo dolgo deloval na Kostanjevici pri Gorici. Močno je vplival na ra­
zvoj slovenskega jezika, s katerim danes večkrat ne delamo prav lepo.
Še kosilo v Hrovači nas je čakalo, pa obiranje jabolk v bližini, saj so nas 
lastniki dobesedno prosili, da malo olajšamo jablanove veje, ki se letos 
upogibajo pod težo pridelka.
Tako smo odšli proti domu oboroženi z vrečkami okusnih jabolk in z 
mislijo, da čimprej ponovimo podobno rajžanje. j0aCa r.
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3. SNL-zahod
Rezultati 8. kroga:
Koper : Primorje 4 :1 (3 : 0)
TKK Tolmin : Jadran HK 1 : 0 (0 : 0) 
Piama Podgrad: Elta Izola 2 :2 (0:1) 
Adria : Farna Vipava 3 : 1 (3 : 1)

Piama Podgrad - Elta Izola 2 : 2 
(0:1)
Jadran Krvavi potok - Stadion NK 
Jadran, Krvavi Potok Gledalcev: 
20
Elta Izola: Ečimovič Nikola, Vida­
kovič David, Husu Martin, Stoja- 
dinovič Milojka, Bičanič Robert, 
Trajkovski Tadej, Baruca Kevin, 
Fortuna David (61' Srebernič Ma­
tija, 77' Koščak Jan), Santin Gabri­
el, Topič Marko, Rupnik Jaka (77' 
Gavrič Aleksandar)
Strelci: 0 :1 Bičanič Robert (34'), 
0 : 2 Srebernič Matija (64'), 1 : 2 
Bizjak Lovro (691), 2 : 2 Jagodnik 
Mitja (83')

EPNL
Rezultati 5. kroga:
Komen : Košana 3 : 0 (0 : 0)
NK Portorož P.: Cerknica 1: 2 (0 :0) 
Korte Avtoplus: NŠ Ankaran 1:0 (0:0) 
Ankaran Po. B: NK II Bistrica 2:0 (2:0)

Korte Avtoplus : NŠ Ankaran 1 
: 0 (0 : 0)
Izola, 06.10.2018 ob 15.00, gle­
dalcev 50
Korte Avtoplus: Jakin Tenej , 
Kleva David, Čatič Alen (46' Ko­
ščak Nandino), Mahnič Gašper, 
Viler Rok (63' Čendak Kodermac 
Ron), Kefert Dejan (80' Lizalovič 
Adis), Zajec David (58' Baltič De­
nis), Gavrič Sanjin (88' Jačimo- 
vič Sebastijan), Pirc Boštjan, Sto­
janovič Nikola, Beganovič Alen 
Strelci: 1:0- Baltič Denis (71')

Člani in mladinci stoodstotni
Za nami je še en tekmovalni teden, 
toda redkokdaj se pripeti, da od 
vseh selekcij, ki jih imamo v izol­
skem “bazenu”, na sceno stopita 
zgolj člansko moštvo in mladinci. 
Prestavljene tekme in delegiranje 
izven rednega dela sta na nek na­
čin okrnila športno dogajanje v 
mestu ribičev. A če upoštevamo, 
da so člani in mladinci prigarali 
zmagi, se lahko v šali malce po­
hvalimo in sporočimo: v Izoli smo 
bili v tekmovalnem tednu stood­
stotni!

RK Brežice - RD Butan plin Izola 
30:36 (14:17)
Športna dvorana ŠD Brežice 
Sodnika: Ivančič I. in Ivančič D. 
Postava in strelci Izole: Gregorič (V 
), Jurič (8), Smej, Poles, Božič (4), 
Beganovič (4), Brumen (6), Redžič 
(1), Peharc, Poberaj (7), Konig, Go­
lič, Gašperšič (2), Nikolič (2), Hušič 
(V).
Člansko moštvo je tekmo 4. kroga v 
1. B državni rokometni ligi odigralo 
predčasno in se v petek odpravilo v 
Brežice, ki so v treh odigranih tek­
mah osvojile vsega 1 točko. Na pa­
pirju favoriti iz slovenske Obale so 
takoj po prvem sodnikovem žvižgu 
zaostajali z dvema goloma razlike. 
Po dveh zaporednih zadetkih Tom- 
šeta je na drugi strani Jurič odgo­
voril z enako mero in z dvema do­
seženima goloma za Izolo poravnal 
izid (2:2). Od 4. minute dalje je bilo 
začetnega “otipavanja” konec, gostje 
so krenili na juriš in prevzeli pobu­
do ter iz minute v minuto povečevali 
razliko (najvišja v prvem polčasu + 6 
za Izolo). Toda razlika je v zadnjih 
7 minutah pričela kopneti in se do 
polčasa prepolovila. Moštvi sta na 
odmor odšli z rezultatom 14:17.
V drugem delu je bila slika podob­
na naletu Izole iz prvega; Brežičani 
niso našli pravega recepta za nalete 
gostov, ki so v prvi tretjini drugega 
polčasa izenačili najvišje vodstvo 
na tekmi, ko je na semaforju pisalo 
18:24 v korist “ribičev”, toda sledile 
so že ničkolikokrat videne “kronič­
ne” težave Izolanov; visoka prednost 
spet ni bila dovolj, Posavci so se v 
nadaljevanju popolnega “mrka” go­
stov uspeli približati na le še zade­
tek prednosti (25:26), a so na srečo 
Gašperšič, Poberaj in razpoloženi 
Jurič stvari kmalu postavili na svo­
je mesto. Svoj delež je prispeval še 
novinec Marko Nikolič z dvema 
eskpresnima zadetkoma in jasno je 
postalo, da bodo Izolani prvič v se­
zoni prinesli zmago v hram izolske­
ga rokometa - na slavno Kraško 1.

Mladi ugnali farmacevte
RD Butan plin Izola - MRK Krka 
31:28 (15:14)
V 3. krogu 1. Mladinske rokometne 
lige so Izolani gostili ekipo MRK 
Krka iz Novega mesta. Dolenjci 
so še v sezoni in pol nazaj postali 
kadetski državni prvaki in vse je 
kazalo, da bodo tudi tokrat v Izoli 
upravičili status najboljšega v drža­
vi. Mladi upi v prenovljeni športni 
opremi so v začetni “sivini” bili 
povsem razglašeni, domači strateg 
Peter Božič je k sreči še pravočasno 
zahteval odmor. In sledilo je... pre­
bujeni Izolani so pričeli vse zavze- 
tejše igrati v obrambi in ni zaman 
znani rek: “Vse se začne v obram­
bi”, postal tudi resničnost. Robu­
stni Poberaj je vajeti prevzel kar 
v svoje roke in nanizal nekaj dra­
gocenih zadetkov. Na sceno je sto­
pil tudi najboljši strelec “modrih” 
- Beganovič, ki je neusmiljeno 
“torpediral” mrežo nasprotnikov, 
v ključnih trenutkih prvega dela 
je za varnostno razdaljo Izole po­
skrbel “joker” iz klopi - Delatovič. 
Po vodstvu s 15:12 se gostje niso 
predali in prvi polčas zaključili z 
rezultatom 15:14.
Tekma v drugem polčasu je postre­
gla z vse bolj grobo igro na obeh 
straneh in z bližanjem zaključka 
srečanja ni bilo moč sklepati, kako 
se bosta potek in rezultat tekme 
odvila. Po nekaj izjemnih obram­
bah domačega vratarja Leona 
Alessia in ključnega zadetka Erika 
Smeja iz protinapada v 57. minuti 
ter še izključitvijo Klemenčiča na 
drugi strani je bilo čutiti, da je od­
mevni skalp Izole blizu dosega. V 
pičlih 2 minutah sta Miklavec in 
Beganovič zabila zadnji žebelj v 
krsto Novomeščanom in prigarali 
pomembno zmago. Ob tem velja 
omeniti, da so prav vsi člani izolske 
zasedbe vidno prispevali svoj ma­

ksimum. Martin Franetič
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llaria Mačehi na Mladinskih 
olimpijskih igrah
Mladinske olimpijske igre, ki po­
tekajo vsake štiri leta od leta 2010 
dalje, letos organizira Buenos Ai­
res. Slovenske veslaške posadke 
so doslej zelo uspešno nastopa­
le, saj sta leta 2010 v Singapurju 
Jure Grace in Grega Domanjko 
zmagala, leta 2014 v Nanjingu a 
sta bila Vid Pugelj in Žiga Zarič 
četrta. Tokrat nas v Argentini za­
stopa izolanka, skifistka llaria 
Mačehi, ki si je nastop na MOI 
zagotovila z odličnim četrtim 
mestom na letošnjem mladin­
skem evropskem prvenstvu maja 
v Gravelinesu. Na MOI nastopa 
69 tekmovalcev in tekmovalk iz 
50 držav, ki tekmujejo le v štirih 
disciplinah - ženskem in mo­
škem enojcu oziroma dvojcu.
Med ženskimi enojci ima pravico 
nastopa 24 tekmovalk, ki so se 
na MOI uvrstile skozi zahteven 
kvalifikacijski sistem, ki je zago­
tovil optimalno zastopanost po 
kontinentih. Na veslaški progi v 
središču argentinskega glavne­
ga mesta jih čaka prav posebno 
tekmovanje, saj veslajo na veliko 
krajši razdalji slabih 500 metrov. 
Poleg tega v predtekmovanjih 
najprej nastopajo vsaka posebej 
na čas, ob tem da preveslajo dva­
kratno dolžino proge z zavojem 
na sredini.
Sedemnajstletna llaria, članica 
izolskega Arga, je bila v tej prvini 
uspešna in je po predtekmova­
njih na sedmem mestu. Na žalost 
pa je v četrtfinalu nato zasedla 
četrto mesto, za Švedinjo, Av­
stralko in Britanko, in je včeraj 
po zaključku uredništva nasto­
pila v polfinalu C/D. V tej tekmi 
prvi dve mesti vodita v finale C.

Veterani v Vukovarju
Veterani veslaškega kluba VK 
IZOLA smo se ponovno, že enaj­
stič, dne 29.09.2018 udeležili 
petnajstega veslaškega maratona 
v Vukovar - Ilok v dolžini 36km. 
Letos je sodelovalo 11 osmercev. 
Tekmovalci smo bili razdeljeni v 
več tekmovalnih skupin (mesta, 
veterani ter odprto).
Dolžino maratona smo preveslali 
s časom 1:58:27 ter tako dosegli 
2. čas v veteranski kategoriji ter 
7. absolutni čas.
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VK IZOLA 8+ rowing team
Od leve proti desni Matjaž in Boštjan Pavlin, Aleksij Mužina, Vladimir 
Apollonio, Gregor Nemec, Gorazd Jamnik, Dejan Ljubič in Miha Vičič.

Ekipa team Nika tretjič 
svetovna prvakinja
Na svetovnem prvenstvu razre­
da RC44, ki se je v zadnjih dneh 
septembra odvijalo v monde­
nem portugalskem letovišču 
Cascais, se je še enkrat potrdi­
lo: slovenski jadralci oziroma 
ekipe v razredu RC44 sodijo 
v sam vrh. Ekipa Team Nika v 
lasti ruskega poslovneža Vladi­
mirja Prosikhina, v kateri ja­
drajo slovenski jadralci Tomaž 
Čopi, Mitja Margon in Iztok 
Knafelc, Toš Skrt Golja pa je

vodja kopenske tehnične ekipe, 
je kot prva ekipa v zgodovini 
tega prestižnega razreda osvo­
jila naslov svetovnih prvakov že 
tretjič. Naslov podprvakov je šel 
v roke ekipi Ceeref Igorja Laha, 
ki pluje pod slovensko zastavo. 
Slovensko zmagoslavje je bilo 
tako popolno.
Hitre, črne jadrnice razreda 
RC44 smo imeli priložnost ob­
čudovati maja letos tudi v Porto­
rožu, saj se je ena od petih regat 
letošnje sezone odvijala prav pri 
nas, kjer se je pred trinajstimi 
leti vse skupaj pravzaprav za­
čelo. RC44 je prestižni jadralni 
razred, ki sta ga zasnovala eden

največjih jadralcev v zgodovini 
svetovnega jadranja. Sir Rus- 
sell Coutts, ter naš, slovenski 
navtični arhitekt Andrej Justin. 
Lastniki hitrih, športnih črnih 
jadrnic, ki morajo biti za krmi­
lom, so nekateri najbogatejši 
Zemljani, v ekipah pa združuje­
jo številne največje zvezde sve­
tovnega jadranja, tudi take, ki 
sicer nastopajo v Pokalu Ame­
rike. Eden takih, Dean Barker, 
kot taktik nastopa prav v ekipi 
'naše’ Nike.
Ekipa Team Nika je odšla tokrat 
v Cascais ubranit naslov aktu­
alnih svetovnih prvakov, med­
tem ko Lahov Ceeref v letošnji 
sezoni brani dvakratni naslov 
zmagovalcev sezone. Glede na 
elitno zasedbo jadralcev, ki na­
stopajo v tem močno tekmoval­
nem razredu, ti naslovi kažejo, 
da se naši jadralci z največjimi 
jadralnimi zvezdami ne le uspe­
šno kosajo, ampak jih tudi pre­
magujejo.
Jadranje v Cascaisu, v ocean- 
skskih razmerah z veliko ve­
tra in valom je zahtevno, a kot 
kaže, ekipi Nike ustreza. Naslov 
svetovnih prvakov so tukaj pr­
vič osvojili že leta 2015.

Jzs.si-Jakiča Jesih

Začele so se olimpijske 
igre mladih
Toni Vodišek, ki je pred nekaj 
dnevi na otvoritveni slovesnosti 
olimpijskih iger mladih v Buenos 
Aieresu v Argentini nosil sloven­
sko zastavo, je danes odjadral 
prve plove na tem veličastnem 
tekmovanju mladih športnikov. 
V konkurenci kajtarjev razreda 
IKA twin tip racing je Toni Vo­
dišek tekmovanje začel odlično, 
s tretjim mestom, nato pa mu v 
preostalih dveh plovih ni šlo vse 
tako, kot bi si sam najbolj želel, 
in plova končal na 11. in 10. me­
stu. V skupnem seštevku je po 
prvem tekmovalnem dnevu na 8. 
mestu.

Športajte z nami
Spoštovane občanke in občani Občine Izola,starejši, mlajši in 
najmlajši,vključite se v športne programe v DNEVIH ODPRTIH 
VRAT IZOLSKEGA ŠPORTA.
Spoznajte programe, ki jih izvajajo društva in klubi v naši občini. 
Vključite se v športno dogajanje v Občini Izola in naj vam postane 
šport sredstvo za preživljanje prostega časa, pa tudi način življenja 
in druženja.
Dobra telesna pripravljenost bo pripomogla k boljšemu počutju, 
zdravju in bistri glavi.

Več informacij in program so dosegljivi na spletnih straneh Športne 
zveze Izola www.sport-izola.com in Centra za kulturo, šport in pri­
reditve http://center-izola.si

Dvojna zmaga na 
domačih tleh
V 2. krogu 1. Vzajemna SNTL so 
se naši fantje na domačih tleh 
pomerili z NTK Savinja, medtem, 
ko so punce gostile ekipo NTK 
Preserje.
Dekleta so brez težav, z izidom 
5:0, premagale nasprotnice. Do­
mači trener Saš Lasan se je odlo­
čil, da ponudi priložnost Mineji 
Ljuca, ki je upravičila zaupanje 
in premagala Ano Bartolovič s 
3:0. Za ekipo sta po 2 točki pri­
spevali še Lea Paulin in Urška 
Čokelj.
Pri fantih je bila tekma kljub vi­
soki zmagi mnogo bolj napeta. S 
tremi zmagami se je najbolj iz­
kazal kapetan Erik Paulin, svoje 
pa je z dvema zmagama dodal še 
Matija Novel. Blizu zmage je bil 
tudi Taj Lavrič, ki je tesno 2:3 
izgubil proti izkušenemu Jure­
tu Slatinšku. Vsekakor je to po­
membna zmaga za našo mlado 
ekipo in odlično izhodišče za na­
daljevanje sezone.
V naslednjem krogu se bodo fan­
tje in punce v gosteh pomerili z 
NTK Kerna.

V ponedeljek 8.10.2018 je bil v 
hotelu Delfin Izola odigran 32. 
turnir letošnjega prvenstva v ta­
roku za posameznike.
Ponovno je zablestel Cveto Li­
čen, ki je osvojil vseh 9 možnih 
točk in dobro razliko +1054. 
Drugo mesto je zasedel Anton 
Sevčnikar s 7 točkami in razliko 
+1060. Vladimir Šetina je prav 
tako zbral 7 točk, a slabšo razliko 
+19. Po 6 točk sta osvojila Božo 
Praprotnik z razliko +19 in Vero­
nika Jakopič z razliko -297. 
Naslednji turnir v taroku za 
posameznike bo v ponedeljek 
15.10.1818. Nato pa že sledi odprt 
turnir v okviru prireditev v tednu 
za starejše občane, ki bo 22.10.18 
v kavarni hotela Delfin Izola.
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Kolesarili so kljub vremenu

Po sobotnem deževnem kronometru se je v nedeljo kljub slabi napo­
vedi več kot 500 kolesarjev udeležilo 6. Istrskega kolesarskega ma­
ratona in odpeljalo eno od treh razglednih tras po istrskem zaledju.
Sobotna individualna vožnja na čas je pričarala pravo tekmovalno vzduš­
je. Start v centru Izole in vožnja po obalni cesti so navdušili udeležence, 
kljub dežju, ki je ravno sredi tekmovanja poskrbel za osvežitev. Izmed 
36 tekmovalcev so dobrih 9 kilometrov med moškimi najhitreje odpeljali 
Stanko Verstovšek (1. mesto), Mitja Oter (2. mesto) in Matej Paradiž (3. 
mesto). Zmagovalec je traso prepeljal v 12 min 40 sek. Med ženskami so 
v skupni razvrstitvi slavile Antonella Incristi (1. mesto), Petra Pasar (2. 
mesto) in Irene Ferfoglia (3. mesto).
Osrednji dogodek je predstavljal nedeljski maraton vzdolž treh tras po 
slovenski Istri - Salinera (13 km), Luka Koper (50 km) in Hervis (78 km), 
pri čemer je na slednji na odseku zaprte ceste na Boršt potekalo tudi tek­
movanje za Kralja in kraljico Boršta. Najhitreje so 3 kilometrski vzpon 
odpeljali Diego Lamin (1. mesto, 8 min 4 sek), Andraž Obid (2. mesto), 
z zgolj sekundo zaostanka, in Gašper Koren (3. mesto) med moškimi in 
Stina Čepak (1. mesto, 10 min 11 sek), Antonella Incristi (2. mesto) in 
Petra Pasar (3. mesto) med ženskami, krono in pikčasto majico pa sta se­
veda osvojila le zmagovalca. Zmagalo pa je tudi 12 udeležencev otroškega 
Mini maratona, ki so se na osrednjem prizorišču, kljub slabi napovedi 
vremena, najprej pojavili, potem pa odpeljali še 400 metrov dolgo traso 
in si zato vsi prislužili medaljo. Po koncu je vse udeležence, kolesarske 
sladokusce, čakalo še sladko presenečenje - beljakovinski jogurti Dukat. 
Posebno nagrado so prejeli udeleženci, ki so se udeležili obeh tekmovanj 
in dosegli skupno najboljši čas.
Na Lonki v centru Izole pa je bilo zanimivo tudi v času maratona. Otok 
zdravja je obiskovalce osveščal o zdravem načinu življenja in izvajal zdra­
vstvene meritve, Zavod Vozim pa je osveščal o varnem prehitevanju kole­
sarjev. Za glasbeni nastop je poskrbel Lean Kozlar Luigi, Šavrinke pa so 
podelile medalje in prikazale krajši skeč.
Zahvaljujemo se vsem udeležencem, ekipi in ostalim, ki so kakor koli 
prispevali k izvedbi. Prostovoljcem, rediteljem, motoristom in policistom, 
ki so poskrbeli za varno spremstvo udeležencev na poti do cilja. Prav tako 
gre zahvala vsem obalnim občinam in sponzorjem, ki podpirajo dogodek

szi

Kortežani na tečaju veslanja
Prejšnji teden smo imeli učenci 5. razreda podružniške šole Korte 
veslaški tečaj. V torek smo se prvič odpravili na veslanje v veslaški 
klub Izola, kjer so nas pričakali učitelji veslanja - Zorko, Alja, Lara 
in Boštjan.
Na veslanju je bilo zelo lepo. Vsak dan smo veslali, igrali veliko dru­
gih iger, tekli, tekmovali, brali, risali, plavali v notranjem bazenu ho­
tela Delfin...
Škoda, da je ta teden tako hitro končal. Res smo se zabavali, se veliko 
naučili in bilo nam je zelo lepo.

Po valeti še na izlet
Na zelo uspelem in 
obiskanem junijskem 
srečanju ob okrogli 
(10+10+...) obletni­
ci valete, si je 8.a OŠ 
Vojke Šmuc zaželel še 
drugačnega druženja. 
Dvodnevni zaključni 
osnovnošolski izlet v 
dolino Soče in Bohinj 
daljnega 1978. leta je 
spodbudil željo po na­
daljnjem skupnem raz­
iskovanju Slovenije. V 
Goriška Brda jih šola ni 

peljala, zakaj pa ne bi šli sami? In to na dvodnevni izlet?
Lili ni dala miru, sporočila in maili so kar šibah, in tako so se odpravili. V 
soboto, 6.10. jih je Valdi spravil v kombi, pridružila sta se še Igor in Sandi 
z avtomobilom in ni jih zmotila niti slaba vremenska napoved, niti dež. 
Po kavi in »briošu« pri Jadrankini hčerki v Ajdovščini, podvigu na stolp v 
Gonjačah in sprehodu po Šmartnem so se odpravili k sadjarju, vinarju, v 
vilo Vipolže. Ni manjkalo dobre volje, smeha, obujanja spominov ob vseh 
»našpičenih« lumparijah. Obilni briški hrani in dobremu vinu pa se tudi 
niso mogli odreči. Rebula je kar tekla.
Vseeno jim je ostalo še nekaj moči za drugi dan. Ja, tudi Vipavski Križ 
jim je bil zanimiv, pa Štanjel, pa dobro kosilo v Tomaju, a nič ne more 
nadomestiti krasnega vzdušja, smeha ob Nenotovih »barzellettah« in 
Brunetinih dogodivščinah, Adinih ostrih pogledih. Saša je prefotogra- 
firal vse po vrsti, Sabrina je vse dokumentirala in kmalu sledi reportaža, 
da bodo vsi, ki so ostali doma videli, kaj zamujajo in se bodo naslednjič 
pridružili. Naslednje leto sledi Most na Soči in piknik na Slap ob Idrijci. 
Alenka obljublja, da 
bo nepozabno. Zakaj 
pa bi čakali okrogle 
obletnice, da bi se 
imeli lepo?
Vsa zahvala šoferju 
Radu, ki jih je srečno 
in varno pripeljal v 
Izolo ter vsem udele­
žencem, saj so prav 
vsi prispevali, da je 
bilo res fajn! sž(A)

Sara Tomič, Špela Frančeškin
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Ex- tempere se vrača v Izolo
Dvanajst let je minilo od zadnjega izolskega ex-tempora. To pa je za mesto, ki se lahko 
pohvali s toliko galerijami in likovnimi društvi, vsekakor predolgo.

Kar dvanajst let je minilo 
od zadnjega izolskega ex- 
tempora. To je za kraj, ki 
se ponaša s takšno kuliso 
kot je Izola, izredno dolgo 
in izjemno nenavadno.

To se je zdelo tudi Eleni Men- 
dizzi iz Kulturnega društva 
Alle porte. »Res mi je bilo žal, 
da v Izoli ni bilo mednarodne­
ga ex-tempora. Zavedam se, 
da je treba začeti z majhnimi 
koraki, tudi brez sredstev, ka­
sneje, če postane tradicija, pa 
lahko spet naredimo eno večjo 
prireditev«, pravi Elena Men- 
dizza. In odločila se je, da orga­
nizira dvodnevni ex-tempore, 
13. in 14. oktobra, imenovan 
»Galerija na prostem«. Likov­
na prireditev bo povezala park 
Pietro Coppo in park slikarja 
Borisa Benčiča, preko Sončne­
ga nabrežja in Ljubljanske uli­
ce. Elena Mendizza pričakuje 
kakšnih petdeset slikarjev iz 
vseh vetrov, Slovenije, Hrvške, 
Srbije, Poljske, Rusije, Italije,

Francije, Ukrajine, Madžarske, 
Nemčije, Španije in tudi Iraka. 
Tematika likovnih del pa je ve­
zana na Izolo in okolico, z nje­
nimi trtami in oljkami.
Slike bodo nato en teden raz­
stavljene v galeriji Manziolije- 
ve palače, ocenjevala pa jih bo 
strokovna žirija, ki ji bo pred­
sedoval akademski kipar in 
magister novih medijev, Zoran 
Poznič, ki je že desetletje di­
rektor osrednje trbovljske kul­
turne ustanove Delavski dom 
Trbovlje.

Izolani so stopili skupaj
Za organizacijo ex-tempora se 
Mendizza želi zahvaliti vsem 
podpornikom in donatorjem ter 
institucijam, ki so ji prišle na­
sproti. »Res bi se rada zahvalila 
vsem, ki mi pomagajo pri orga­
nizaciji. Brez njih tega dogodka 
ne bi bilo in lepo je videti, ko 
Izolani stopimo skupaj.« Tudi 
zahvaljujoč pomoči različnih 
sponzorjev je prijavnina skro­
mnih 30 eur.

Za ta denar bodo slikarji dobili 
žigosano platno, poleg tega pa še 
prenočišče z zajtrkom ter kosilo, 
tako v soboto, kot nedeljo. »Po­
zabiti pa ne smemo na nagrade 
za najboljše«, dodaja Mendizza, 
»Eden bo dobil vikend paket na 
Bel veder ju z večerjo v Kaminu 
in uporabo savne, drugi enome­
sečno samostojno razstavo v ga­
leriji Alga, tretji pa sodelovanje 
v likovni koloniji v Hotelu Del­
fin s kompletnim penzionom. 
Vsi bodo bodo prejeli plakete.« 
Da gre (tudi) za turistično prire­
ditev dokazuje tudi dejstvo, da 
iz Novega mesta pričakujejo av­
tobus ali dva gostov, ki si bodo 
prišli ogledati likovnike na delu, 
organizatorji pa pričakujejo velik 
obisk tudi iz sosednjih krajev.
Po nedeljski razglasitvi najbolj­
še ocenjenih del pa bo dogodek 
zaokrožil kulturni program. Na 
Manziolijevem trgu, v nekoliko 
bolj intimnem vzdušju, kot smo 
ga vajeni, bodo nastopili domači 
kantavtor Enzo Hrovatin, vrhun­
ski kitarist Primož Grašič, Ma­
rina Martensson, svojo poezijo 
bo predstavila Dorina Beržan, 
kamishibai gledališče pa bo pred­
stavila lutkarica Aljoša Križ.

AM

Kručanov kilometer nič

Teden skupnega branja
V okviru Nacionalnega meseca skupnega branja, ki poteka od 8. 
septembra (mednarodni dan pismenosti) 2018 do 8. oktobra 2018, 
smo na OŠ Livade v tednu otroka (prvi teden v oktobru) organizi­
rali teden skupnega branja.
Starejši in mlajši učenci so drug drugemu brali leposlovje. Da je 
bilo branje še bolj zanimivo in sproščujoče, je bralna urica poteka­
la na šolskem dvorišču. Mlajšim učencem je bilo utrjevanje branja 
v veselje, večji pa so najbolj pohvalili prijetno druženje ob branju. 
Vsi pa smo se strinjali, da je branje lahko nadvse zabavno. n. p.

Slikar Aleksander Kručan 
zadnje tedne pripravlja raz­
stavo Kilometer nič. Gre za 
portrete stanovalcev in upo­
rabnikov Ljubljanske ulice, 
ki jih je slikar upodobil na 
samem »kraju dogajanja«. 
Otvoritev razstave bo priho­
dnjo soboto, 20.10. ob 11.00 
v Plaču Izolanov v Ljubljanski 
ulici. Do takrat pa bo prizor, 
kot je ta na sliki, vsakodnevni, 
saj Kručan pripravlja menda 
več kot petnajst portretov.

Brata pirata pri Spini
Društvo Izolani vabi v soboto 13. ok­
tobra ob 11. uri na Largo pri Spini, 
kjer bo Robert Šabec predstavil svo­
jo slikanico za otroke Brata pirata in 
zaklad iz Čokolandije.
Slikanica, ki jo je odlično ilustriral 
Staš Klenidienst, pripoveduje o dveh 
bratih, Vidu in Amu, ki sta neustrašna 
pirata in potujeta po širnih morjih, 
dokler ne zaplenijo tovor čokoladnih 
cekinov iz Čokolandije. S tem pa se 
zgodba šele dobro začne.
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11.10. četrtek
18.00 Manziolijeva palača

CINEFORUM -l/albero degli zoccoli
Projekcija filma "L/albero degli zoccoli", režija: Ermanno Olmi.

18.30 Mestna knjižnica
srečanje bralnega kluba Ki ra knjiga:

lika Vašte: Žrtev novega življenja
Roman Žrtev novega življenja je nastal pred skoraj šestdesetimi leti. Napisala ga 
je ženska - znana in priljubljena pisateljica lika Vašte (1891-1967). A prvi izid je 
dočakal šele lansko leto! Posredi je bil porazen uredniški odziv moškega - Miška 
Kranjca, ki je pisateljico tako potrl, da dela ni več ponudila v objavo. Ljubezen- 
sko-kriminalni zgodbi, ki opisuje življenje mladih komunistov v času druge sve­
tovne vojne, je pisatelj očital predvsem shematičnost in neprepričljivost likov. 
Z objavo nekoč sodobnega, danes že zgodovinskega romana (ki ga je avtorica 
kasneje predelovala in popravljala) imamo torej odlično priložnost ne le, da 
stopimo v svet mladih revolucionarjev, da se preko njih znova soočimo s tragiko 
življenja in na novo premislimo »vojskin čas«, temveč da sami presodimo, kako 
prepričljiva je avtoričina pisava (danes). Je knjiga upravičeno obležala v predalu? 
S kakšnimi vatli jo je meril urednik? S kakšnimi jo sodimo mi?

19.00 A rt kino Odeon Izola
Predstavitev knjige Kubrickova Odiseja v vesolju

Vabljeni na predstavitevin pogovor z avtorjem knjige Kubrickova Odiseja vvesolju. 
O avtorju: Matic Majcen je filmski kritik in esejist. Doktoriral je iz sociologije kul­
ture in napisal knjigo Slovenski poosamosvojitveni film: institucija in nacionalna 
identiteta (2015). V slovenskih medijih objavlja članke o filmih in redno obiskuje 
filmske festivale v Berlinu, Cannesu in Benetkah.

13.10. sobota
Manziolijev trg in Manziolijeva palača _ 13 in 14 oktober 2018

Likovni ex tempore Galerija na prostem 2018
dvodnevni mednarodni likovni Ex-tempore, po zaključku bodo nagrajena in druga 
dela na ogled v Manziolijevi palači od 14. do 21. oktobra 2018. Info: kd.alleporte@ 
yahoo.com

19.00 Manziolijeva palača
Koncert Quel ragazzo della via Gluck...(tributo a Celantano)

20.00 Kulturni dom Izola
Gledališka predstava Mama je umrla dvakrat

Zelo, zelo črna komedija v dveh aktih. /Izvedba: CUKER teater /Režija: Vesna Jevnikar

14.10. nedelja
A rt kino Odeon Izola _ves dan

EVROPSKI ART KINO DAN - Evropski dogodek
11.00: Kekec 
16.30: Los bando 
18.30: Družina
20.30: Tisoč ur bridkosti za eno uro veselja - Ivan Cankar

17.30 Mestna knjižnica Izola
in Slovensko društvo za terapijo s pomočjo psov vas vabita na pravljično uro

PRAVLJICE S TAČKAMI POMAGAČKAMI.
Na pravljični uri bomo izvedli program Pravljice s tačkami pomagačkami.

19.00 Mestna knjižnica Izola
predavanje NLP Coaching

Tokratno predavanje je namenjeno temu, da slušatelji ponovno ozavestijo last­
ne moči in zaživijo življenje kot so si ga vedno želeli. Predava Alan Gregorec.

19.00 Kulturni dom Izola
Potopisno predavanje Roka Škrlepa Čarobni Kazahstan

19.00 Mestna knjižnica Izola
predavanje Aromaterapija - 

dišeče vonjave za izboljšanje našega počutja
Martina Vatovec bo na predavanju predstavila moč eteričnih olj in prikazala eno­
stavno in preprosto uporabo naravnih esenc za zmanjšanje stresa, za povečanje 
koncentracije ter ustvarjanje lepega občutenja in radosti.

18.10. četrtek
od 10.00 dalje Kulturni dom lzola_ Četrtek, 18. in petek, 19. oktober

54. SREČANJE NAJMLAJŠIH FILMSKIH 
IN VIDEO USTVARJALCEV SLOVENIJE

Filmska delavnica Režija/montaža v okviru 54. srečanja 
najmanjših filmskih in video ustvarjalcev Slovenije.
Mentorja: Boštjan Vrhove in Brane Lenarčič. Urnik: četrtek: 15.00-18:00,19:00 
- 20:00; petek: 9.00 -13.00. Delavnica je brezplačna. Rok prijave: 10.10. do 12. 
ure na e-naslov: peter.jarh@jskd.si <mailto:peter.jarh(®jskd.si>.
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Skrbimo za zapolnitev vašega prostega časa
http://center-izola.si 

Center za kulturo, šport in prireditve http://www.odeon.si
Centro per la cultura, lo šport e le manifestazioni grg jpag
Izola - Isola M IJ3

Ta teden v Izoii ne spreglejte

ARTlKINOIODEON

VEsSSSledf \
Avtor: (MM r
ART KINO ODEON ^
Petek, 12. in SobotaT13.oictoBer ob 20.30

im a J \

ZVEZCMf ROJENA
Lady#Šr& Cooper

Režija: Bradley Cooper*

KULTURNI DOMHZOlfA
Sobota, 13. oktoberpb-20.00

• Rezervacija in prodaja vstopnic: Galerija Alga, Kristanov trg 1, Izola 
(051 394 133, galerija(5)center-izola.si) - ponedeljek - petek: 10.00- 
12.00 / pon - sre - pet: 16.00-18.00, sobota, nedelja in prazniki: 
zaprto;

• A rt kino Odeon Izola, Ulica prekomorskih brigad 4, Izola (051/ 396 
283, info@odeon.si) - vsak dan pol ure pred projekcijo;

• blagajna prizorišča - v uri pred dogodkom.
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Galerija Alga
skupinska razstava

KDLU /.//(-IZOLA PONOČI
Razstavljajo: Jadranka Andrijašič, Majda Bandelj, Tulio Furlanič, 
Irena Jelenčič, Oskar Jogan, Boženka Knez, Vida Kušče, Monika 
Lepoša, Božena Logar, Eda Muha Forca, Karmen Rojc, Marica 
Štefančič, Silvij Tuljak, Zlatica Udovč, Zorko Dežjot, Dragana-Dada 
Čurin, Jožica Kleva, Ingrid Vinovrški, Irena Furlanič, Kristina Klecin, 
Slavica Nastovski, Zdenka Ramuševič in Damjana Keber. /
Mentor: Ljubo Pa roveI
Razstava bo na ogled ves mesec.

Sončna dvorana iillBWI^^
razstava

(po)POLN OTROK
Razstavljena dela, nastala na ustvarjalnih delavnicah za otroke pod mentorst­
vom umetniškega kolektiva OIA- Obala International Atelje: Alexander Kruchan 
(Rusija), Eduard Belsky (Ukrajina), Kateryna Burlina (Ukrajina), Paride Gitone di 
Stefano (Italija), Vianney Lefebvre (Francija).

Razstava bo odprta do 27 .10. 2018. Urnik: sre, čet: 10.00 -12.00, pet, sob: 16.00 -18.00

Galerija Plač Ljubljanska32
razstava akvarelov

Izoja, kije ni 
Isola ene non ce

Edvard Krbavčič

Galerija Insula ■■■■H
razstava

SIMON KASTELIC 
"SEJNINA, SEJEM DOMOVINO" H

Razstava bo na ogled do 5. novembra 2018.

Manziolijeva palača
skupinska razstava

Miljski umetniki 2018 f
-40.obletnica

Kava bar TISA
fotografska razstava Univerze 
za tretje življenjsko obdobje

BOJAN ŠKERJANC
Metulji, svet, ki nas obkroža

JACKLORGET
Kipenje

Ari bito Odeon Nedelja, 14. oktober
Evropski Art kino dan

>/1

Zakaj oni lahko imajo, mi pa ne?
Kulturni dom Izola, ponedeljek 15. oktober ob 19.00
Vseskozi prisegamo na našo tradicijo, govorimo o tem, da smo ribiško 
mesto, da povezujemo turizem s kulturno dediščino, v resnici pa ni­
mamo ničesar oziroma bore malo.
Na predavanju, ki ga je pripravil Srečko Gombač, bodo predstavljeni 
nekateri vidiki turistično usmerjenega ravnanja s kulturno dediščino, 
tudi tehniško. Primerjalno bodo prikazana ravnanja v drugih krajih 
po svetu (predvsem kalifornijski Monterey, nekoč znan po konzervni 
industriji), ki so imeli ali še imajo podobna izhodišča kot Izola. Tam 
so jih znali izkoristiti na 
najrazličnejše načine in o 
tem bo govorilo relativno 
sveže fotografsko gradivo, 
ki ga je pripravil preda­
vatelj, tudi z mislijo, kaj 
vse bi lahko imeli Izolani, 
pa žal nimamo.

POVABILO
CKŠP Izola, pod pokroviteljstvom Občine Izola 

ter v sodelovanju z VK Izola in TZ Izola, 
tudi letos organizira tradicionalno prireditev

Izolska legenda
ki bo potekala v nedeljo, 21.10. 2018, na plaži Hotela Delfin.
K sodelovanju vabimo tudi lokalne ponudnike domačih dobrot. 
Zainteresirane prosimo, da nas kontaktirajo prek e-naslova: 
tajnistvo@center-izola.si, najkasneje do 12. oktobra 2018.

*Erato Liberi*Brezplačna ustvarjalna plesna delavnica 

KUD Erato vabi na brezplačne ustvarjalne plesne delavnice *Erato Libe­
ri* za otroke od 6. do 8. leta starosti, ki bodo potekale vsako 3. sredo v 
mesecu med 18. in 19. uro v Medgeneracijskem centru Izola (Livade 7A). 
Pri urah ustvarjalnega sodobnega plesa spodbujamo gibalno domišljijo, 
odkrivamo lepoto giba in se skozi gib sproščamo. Mentorice: plesalke 
Plesnega studia Erato. Program se izvaja prostovoljno in je brezplačen. 
Začnemo 17.10.2018. Prijave na: kud.erato@gmail.com

LUTKOVNO KULTURNO DRUŠTVO IZOLA MARI O NET.TE-IZOLA

vabilo na LUTKOVNE DELAVNICE 2018/2019
V kolikor si vaši otroci želijo izdelovati lutke in z njimi nastopati, vas lepo 
vabimo, da se nam pridružite v skupinah naj mlajših lutkarjev (4, 5 let) 
in skupini Melonij (6 -12 let) in sicer v prostorih društva Mari o net.te, 
Gregorčičeva21 (stara italjanska šola, 2 nadstropje), Izola.

Srečevali se bomo v sredah in sicer najmlajši od 16.15 do 17.30, skupina 
Melonje pa od 17.30 do 19.00).

Na delavnicah bomo risali, spoznali in izdelali Kamišibaj predstave, spo­
znavali lutkovne tehnike, izdelavo lutk in animacijo le teh. Letos smo 
že uspešno izvedli predstavo Kokoška Melonja in z njo tudi nastopali. 
Delavnice ob učenju zajemajo veliko zabave, igre in lepih ur, saj le tako 
lahko lutke oživijo in ostanejo naši prijatelji pri vajah in tudi pri nastopih. 
Lepo vabljeni.

Informacije 031 534815 - Predsednica društva Aljoša Križ

VPIS NA TEČAJ JOGE
Center za kulturo, šport in prireditve Izola vabi k vpisu na tečaj joge, ki ga 
vodi Dušan Kitič. Tečaj bo potekal v Kulturnem domu Izola ob ponedeljkih 
od oktobra 2018 do junija 2019 enkrat na teden (90 min). Naučili se bomo 
kako vključiti jogo v naš vsakdan, povečati gibčnost telesa in izboljšati ce­
lotno počutje. Število mest je omejeno. Več informacij dobite na www. 
center-izola.si.

MESTNA KNJIŽNICA IZOLA_razstave
RAZGLEDNICE - PISANKE_V mesecu oktobru bo na ogled razstava RAZGLED­
NICE - PISANKE. Pripravili so jo člani društva ANI MOV.
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Otroci so nad šahom še kako navdušeni
Kljub nogometu, košarki, rokometu in videoigrami, je igranje šaha današnji mladini še 
vedno zanimivo. V osnovni šoli Livade to dobro vedo, saj se s šahom ukvarja kakšnih 70 
učencev. 25. oktobra pa pripravljajo tudi medgeneracijski turnir.

Čedalje več je poudarka na 

medgeneracijskim sodelova­
njem, kljub temu, da je mar­
sikdo prepričan, da to ni mo­
goče. Med njimi pa nikakor ne 

sodi očitelj OŠ Livade Dušan 

Gabrijel, ki na šoli skrbi, med 

drugim, tudi za vzgojo bodočih 

šahistov.

V sklopu šahovskega krožka na 
šoli se je namreč Dušan Gabrijel 
dogovoril s sosednjim Medgene­
racijskim centrom za medgene­
racijski šahovski turnir. Ta bo v 
četrtek, 25. oktobra v upanju, da 
ne bo šlo za enkraten dogodek 
ampak za redno tradicijo, na ka­
tero so vabljeni vsi ljubitelji šaha, 
jasno, brez starostne omejitve, 
ne gor, ne dol.
- Ste učitelj in razrednik na 
osnovni šoli Livade, kjer učite 
tudi igranje šaha.
- Pred sedmimi leti mi je ravna­
teljica predlagala , da začnem ot­
rokom odkrivati šah. Najprej sem 
bil skeptičen, koga pa še zanima 
šah ob vsem nogometu, rokome­
tu in drugih zanimivih športih. 
Ampak sem zelo presenečen in 
navdušen, koliko lepih trenut­
kov sem v vseh teh letih doživel 
z otroki. Začeli smo s krožkom 
in nato z izbirnim predmetom. 
Zadnja štiri leta imam vse stop­
nje izbirnih predmetov, tako da 
se otroci sami odločajo ali bodo 
predmet obiskovali in bili tudi 
ocenjeni. Že to se mi zdi eno veli­
ko priznanaje in dokaz, da imajo 
radi šah.
- Ste bili šahist?
- Ne, ne. Rad sem imel šah, znam 
ga igrati, to pa je bilo tudi vse. A 
zagrizel sem v izziv, otroke znam 
motivirati in rezultati so tukaj. 
Toliko lepega so mi ti otroci dali, 
da sem se in se čutim dolžnega 
tem otrokom nekaj vrniti. Ho­
dimo na tekmovanja, kar lepe 
uspehe imamo, a pomembno je, 
kako znajo kulturno in dosto­
janstveno prenesti poraz. To se 
mi zdi danes najbolj pomembno 
Da se rokuješ z nasprotnikom, 
ki te je premagal in greš naprej.

Predvsem pa da jemljejo šah kot 
sprostitev, ne kot dodaten stres. 
Danes so ti otroci zelo stresirani 
in ne potrebujejo še dodatnega 
stresa. Naj v igri uživajo, ne da 
bi morali zmagati za vsako ceno.
- Koliko otrok pa se zanima na 
šoli za šah?
- Trenutno imamo približno 70 
šahistov in sicer od 2. do 9. Ra­
zreda. To je tudi naj večja skupina 
šahistov na obali.
- Kaj počnejo prvo leto, ko se 
pridružijo skupini?
- Do 6. razreda imamo krožek, 
kasneje pa je do 9. razreda šah 
izbirni predmet, ki je na koncu 
leta seveda ocenjen z oceno.
- Je kaj razlik med dekleti in 
med fanti?
- Ne nikakršnih razlik ni, ne med 
spolom ne med raso ne med sta­
rostjo. To se tudi učimo. Veseli 
smo, da je poleg nas Medgene­
racijski center, kjer se lahko po­
merijo starejši in mladi in prav v 
čast nam je, da bomo lahko 25. 
oktobra igrali z njimi. Tako se 
mladi učijo tudi odnosa do sta­
rejših ljudi, še posebej, če doma 
nimajo nonota ali none. Nima­
mo več navade živeti v teh veli­
kih, širokih družinskih krogih in 
pogosto otrokom manjka stik z 
drugo generacijo. Zato se mi zdi 
medgeneracijsko povezovanje to­
liko bolj pomembno.
- Kar težko je verjeti, da so ot­
roci v 21. stoletju tako zagrizeni 
za šah.
- Ja, pa so. V zahvalo, ker imajo 
tako radi šah, vsako leto organi­

ziram simultanke z neko znano 
osebo iz sveta šaha. Tako je bila 
na obisku tudi mladinska svetov­
na prvakinja Laura Unuk, ki je 
igrala s 17 igralci, pomagali pa so 
jim lahko sošolci in tudi starši. Je 
pa to bolj družabno kot tekmo­
valno udejstvovanje. Ob tej pri­
ložnosti se moram zahvaliti šoli 
za vso podporo, ker jim ni nikoli 
nič odveč in mi nudijo vso pod­
poro pri organiziranju turnirjev 
in nam vedno prisluhnejo.
- Kako je s koncentracijo dana­
šnjih otrok? Pravijo da je to ob 
vse hitrejšem tempu in tehnolo­
giji vedno večji problem?
- No otroci so različni, a opažam, 
da so močno osredotočeni ko

igrajo. Tudi ko zaključijo osnov­
no šolo se radi vračajo posebej 
ob igranju simultank. Tudi sedaj, 
ko se dogovarjamo z Medgene­
racijskim centrom o sodelovanju 
sem izrazil pripravljenost za so­
delovanje, če se le bodo otroci 
odločili, da enkrat mesečno po­
merijo moči s starejšimi. Je pa 
dejstvo, da so otroci veliko bolj 
osredotočeni na šah, ko imamo 
preduro, preden začne pouk kot 
pa ob koncu šolskega dne. Tak­
rat jih je že težko motivirati, da ti 
prisluhnejo.
- Kako pa zgleda učenje šaha? 
Verjetno niste ves čas pred ša­
hovnico.
- Kje pa. Veliko je teorije in pogo­
vora o šahu, o strategiji in tudi o 
zgodovini igre. Je pa res, da me 
navadno po kakšnih dvajsetih 
minutah otroci že začnejo prosi­
ti, da potegnemo ven šahovnice. 
In ker imamo krožek v računalni­
ški sobi, jim dovolim uporabljati 
tudi računalnike, a izključno za 
šah. To danes vendarle počnejo 
tudi profesionalci.
- Sodelujete tudi z izolskim Ša­
hovskim društvom?
- Seveda. Pomagajo nam tudi s 
sodniki, ko imamo simultanke 
in dovolite mi, da izkoristim tre­
nutek, da se zahvalim tako šoli, 
kot ravnateljici, svetu šole, ki 
nam veliko pomagajo in stojijo 
ob strani, kot tudi Andreju Žni­
daršiču, ki največ naredi za igra­
nje šaha v naši regiji. Ki je, naj še 
omenim, razmeroma šahovsko 
nerazvita v primerjavi z ostalimi 
po Sloveniji. Pa ne bi vedel zakaj.

AM

Predavanje o demenci
Danes, četrtek, 11.10.2018, bo ob 11.00 uri v Zdravstvenem domu Izo­
la usposabljanje o demenci za strokovne delavce, sodelavce in druge za­
interesirane. Usposabljanje poteka v okviru projekta Za demenci prijazno 
skupnost, ki ga sofinancira Ministrstvo za zdravje.
Na usposabljanju bomo govorili o tem, kakšna je demenci prijazna orga­
nizacija in kakšna demenci prijazna družba, o prepoznavanju demence 
in ustreznem pristopu do oseb z demenco, predstavljeni bodo tudi proce­
si pri Alzheimerjevi bolezni in nefarmakološki pristopi k izboljšanju 
zdravja.
Vabljeni vsi strokovni delavci in zaposleni v domovih za starejše, zdra­
vstvenih domovih, na Centrih za socialno delo, v lekarnah, bolnišnicah 
in psihiatričnih klinikah kot ostali, ki se pri svojem profesionalnem delu 
srečujejo z osebami z demenco.

Društvo invalidov Izola

Martinovanje 10. Novembra 2018
Člane in podporne člane Dl Izola obveščamo, da organiziramo Martino­
vanje v Hrastovljah - gostilna Švab. Odhod dne 10.11.2018 ob 16.30 uri. 
Prijave sprejemamo v pisarni društva do 25.10.2018. Vabljeni.

Predsednik Dl Izoia, Franc Poropat
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Sporazumevanje z demenco

V naravi človeka je, da izraža svoje želje, potrebe, občutke, misli in mne­
nja, ki ohranjajo kakovost njegovega življenja in identiteto osebnosti. Vse 
od naštetega dosežemo z učinkovito komunikacijo, vezano na govorno 
sposobnost, sposobnost razumeti izgovorjeno in povezovanje obojega.
Pri bolnikih z demenco bolezen prizadene sposobnost govora in razume­
vanja izgovorjenega, ter posledično vpliva na odnose z bližnjimi. Ta tema 
je bila predmet predavanja v Mestni knjižnici Izola 19. septembra 2018 v 
okviru predavanj Borze znanja ter s sodelovanjem izolskega zdravstvenega 
doma in društva za pomoč pri demenci v mesecu, ki je posvečen tej temati­
ki. Obiskovalce je tako s teoretičnega kot praktičnega vidika seznanila mag. 
Tatjana Cvetko, dr. medicine, specialist za družinsko medicino in predse­
dnica Društva za pomoč pri demenci Primorske spominčice.
Da bi demenco razumeli, se moramo zavedati, da jo sestavljajo tri stopnje; 
zgodnja, zmerna in pozna, v kateri se sposobnost komunikacije spremi­
nja. Z napredovanjem bolezni se stanje slabša, moč besed usiha, zato v 
ospredje prihajajo nebesedne oblike sporazumevanja. Ravno zato mora­
mo opažene težave zavestno pripisati bolezni in se pri sporazumevanju 
prilagajati dementnemu bolniku mi, saj se on ne zmore prilagajati nam. 
Cvetkova poudari, da je primerna komunikacija pri demenci eden ključnih 
elementov pri oskrbi bolnika, s katero v veliki meri vplivamo na odnos do 
bolnega, izboljšamo kakovost življenja njemu in vsem, ki z njim živijo ter 
zanj skrbijo. Predavateljica je skozi sproščeno predavanje podala obilo ko­
ristnih nasvetov in jih podkrepila s primeri iz svojega dela.
»Komunikacija pri demenci išče potrpljenje, prijateljstvo, naklonjenost, 
strpnost, iznajdljivost, vedrost, doslednost, bližino, naklonjenost, išče 
dobroto in ljubezen,« razloži Tatjana Cvetko in se zaveda, da svojcem ni 
lahko biti v taki vlogi in da nekateri lahko podležejo izgorelosti, zato spod­
buja, da se obrnejo po pomoč na Primorske spominčice, kjer skupaj z bol­
nim dobijo ustrezna vodila, se družijo v krogu ljudi z enako odgovornostjo 
in delijo z njimi svoje izkušnje. Erika Gregorič
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Dobrodošli v novem Medgeneracijskem centru Izola v Livadah.
Vse aktivnosti so na voljo brezplačno!

PONEDELJEK, 15.10. 2018
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
9.00 -10.00: Pogovorna skupina starih ljudi za samopomoč Metulj - MD Svetilnik
9.30- 12.30: Zdravo hujšanje (delavnica za odrasle)
10.00 -11.00: Pomoč pri praktični uporabi vašega pametnega telefona
11.00 -12.00: Začetni tečaj angleškega jezika
16.00 -19.00: Zdravo hujšanje (delavnica za odrasle)
TOREK, 16.10. 2018
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba / 9.30 -11.00: Gibam se (delavnica)
10.00 - 11.30: Alzheimer Cafe: demenci prijazno urejeno okolje
11.00 - 13.30: Kuharska delavnica: fritata in kremšnite (potrebna je predhodna 
prijava)
14.00 -15.00: Klepet v angleškem jeziku
14.00 -15.00: Nasvet socialne delavke pred odhodom v Dom upokojencev Izola
15.00- 17.00: Informacije in nasveti za izobraževanje in razvoj kariere z LU Koper
17.30 -19.00: Gibam se (delavnica)
SREDA, 17.10. 2018
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
9.00 - 10.00: Medgeneracijski sprehod z otroki vrtca L'Aquilone Izola (zbor: pred 
centrom)
9.30- 11.00: Ali sem fit (delavnica)
11.00 -12.00: Začetni tečaj ruskega jezika
14.30- 16.00: Z učenci OŠ Dante Alighieri Izola se pogovarjamo o slovenski glasbi 
v slovenskem in italijanskem jeziku
15.30 - 17.00: Ustvarjalne delavnice: ročno šivanje, vezenje, izdelovanje rožic in 
bižuterije, servietna tehnika...
16.00 -17.00: CSD Izola bliže ljudem (osebno svetovanje)
17.30 -19.00: Ali sem fit (delavnica)
18.00- 19.00: Ustvarjalni izrazni ples za otroke
19.00 - 20.00: Izrazni ples za odrasle 
ČETRTEK, 18.10. 2018
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba / 9.00 -10.00: Plesna delavnica
11.00 - 13.30: Kuharska delavnica: dunajski krompirjev golaž (potrebna je pred­
hodna prijava)
14.00- 15.00: Pomoč pri praktični uporabi vašega pametnega telefona ali prenos­
nega računalnika
17.00 -18.00: Srečanje bolnic z rakom dojk in svojcev (Europa Donna Obala) 
PETEK, 19.10. 2018
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
9.00 -11.00: Meritve krvnega tlaka in pulza
9.00- 10.00: Orientalski ples
10.00 -11.30: Aktualna problematika upokojencev in starejših
NEDEUA, 21.10. 2018
7.00 - 10.00: Hitra hoja iz Izole čez klife do Strunjana in nazaj za seniorje (pri­
poročamo pohodno obutev in palice, zbor: pred centrom)

ZAMENJAVA
- Menjam hišo na Notranjskem, nad 
Kanjonom Iške, za stanovanje v Izo­
li. Stara Izolanka. Tel 041 834 900
KUPIM
Kupim dvosobno stanovanje ali 
del hiše na slovenski obali. Tele­
fon: 051 311 180
NAJAMEMO
- Najamem stanovanje za daljše 
obdobje, tel 070 168 606
- Dolgoletni, odgovoren in mlad 
izolski par nujno išče stanovanje 
v Izoli za dlje časa. Velikost naj­
manj 40 m2. Sva redna plačnika. 
Dosegljiva sva na 068-148-888.”
PRODAMO
- Na Brkinih prodam lepo, veliko, 
povsem obnovljeno hišo s 7.3 ha 
zemlje: gozd, njive, travniki in sadje. 
Primerna za večjo družino, obrt ali 
kmetovanje. V račun stanovanje na 
obali ali ljubljani. Tel.: 031 688 900

13 A 7MQ

- Iščem dobrega zidarja za cel 
dan ali samo popoldan. Plačilo 
na uro po dogovoru. Tel. 031 
861 013
- Najamem ali kupim zemljišče 
za postavitev srednjega konte­
jnerja. Tel. 068153959
- IŠČEM potrpežljivo osebo 
za pogovore (conversation) in 
učenje (learning) angleškega 
jezika v popoldanskem času. 
Plačilo na uro. Jana 070 238 800
- Prodam gumirano obleko za 
suho potapljanje - (in reševanje)
- Canepa & Canpi Genova (Italia)
- Ni bila še uporabljena. - Velikost 
do 180 cm. Cena 80 Evrov. Tel. 
031 779 282



Mednarodni slikarski EX-TEMPORE

»Galerija na prostem«
Izola 2018

sobota, 13. in nedelja, 14. oktober,
od 10. do 18. ure

od parka Pietro Coppo do parka Borisa Benčiča 

skozi ulice starega mestnega jedra

nedelja, 14.10. ob 17.00 - Manziolijev trg

SLAVNOSTNI VEČER
PODELITEV PRIZNANJ IN NAGRAD 

GLEDALIŠKI KOTIČEK - KAMISHIBAI 

POEZIJE IN GLASBA 

Pokušina izolskih vin in kulinarik

Po zaključku dvodnevnega mednarodnega Ex-tempora bodo slike na ogled v Manziolijev! palači od 14. do 21. oktobra 2018.

(V primeru slabega vremena bo slavnostni večer v dvorani Manziolijeve Palače)

Organizator eventa: 

Organizzatore deli' evento:

Kulturno društvo 
Associazione culturole

ALLE PORTE
Izolo - Isolo

komunala
izola - isola

g
Občina ■ Comune di
IZOLA-ISOLA

IZOLA
ISOLA Območna izpostava Izola

Gostilna

»SIDRO« ŽARO
Izola Insuta

AVTO CENTER

TISKARNA VEK

GOSTILNA • TRATTORIA 
Izola, +386 41 799 490

Dirnmi
Silvo Marušič s.p. 040 835 229

tu
comunitA autogestita della nazionalitA ITALIANA Dl ISOLA

ITALIJANSKA SAMOUPRAVNA NARODNA SKUPNOST IZOLA DELAVSKA HRANILNICA
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Ex-tempore di pittura internazionale

»Galleria alCaperto«
Isola 2018

sabato 13 e domenica 14 ottobre 
dalle orelOallelS

da parco Pietro Coppo a parco Boris Benčič 

per le vie del centro storico

domenica 14/10 alle 17 - Piazza Manzioli

SERATA Dl GALA
ASSEGNAZIONE PREMI Dl RIC0N0SCIMENT0 

LANGOLO TEATRALE - KAMISHIBAI 

POESIE E MUSKA

Degustazione di vini Isolani e delizie culinarie locali

Dopo la condusione delle due giornate di Ex-tempore internazionale, i lavori saranno esposti al pubblico dal 14 sino al 21 ottobre 2018 presso Palazzo Manzioli.

(In caso di mal tempo la serata di gala si terra' nel Palazzo Manzioli)

Organizator eventa: 
Organizzatore deli' evento:

Kulturno društvo 
Associozione culturole

ALLE PORTE
Izola - Isola

e
komunala Občina Comunedi
Izola-isola IZOLA-ISOLA

IZOLA
ISOLA

Jskd
JAVNI SKLAD REPUBLIKE SLOVENIJE 

ZA KULTURNE DEJAVNOSTI 
Območna izpostava Izola
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ne^tjabaaf
I ECO & BIO SHOP

Health Food Store • Alternative & Holistic 
Health Cosmetics & Beauty Supply 

lig Ettm Kristani 1. Inb, T: +3M (0)S 90 33 669, www.tmtsan.il
um
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Izola

mi L«k|
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Branko FURLANIČ 
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17:: dJZMA

GOSTILNA • TRATTORIA 
Izola, +386 41 799 490 Silvo Marušič s.p. 040 835 229
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+386 (0)41 858 473

Gotovo že poznate naše jedi z žara, 
zdaj pa pripravljamo tudi

bogate MALICE 
4,00 € - 5,00 €
okusna KOSILA

8,00 €
prava nedeljska KOSILA 

9,0 €

Saj veste kje? Med parkom in Lonko.

Začenja se šolsko leto
Univerza za tretje življenjsko obdobje Morje s 15. oktobrom 2018 začenja 
novo šolsko leto, ki bo trajalo vse do 31. maja 2019.
Obenem sporočamo, da bo v torek 16. oktobra od 9. do 15. ure v koprski 
ulici št.30, dan odprtih vrat modelarske skupine Univerze Morje. Vabljeni 
k vpisu in na obisk!

TISKANJE:
PLAKATOV 
KNJIG V MEHKI

STISKARNA MANDRAČ 

Tel:0W/43-29-43

VEZA VI

NUDIMO:
OBLIKOVANJE
POMOČ PRI OBLIKOVANJU


